

РІШЕННЯ

від 31.07.2007. № 335-14/2007

м. Івано-Франківськ

Про середньострокову програму соціально-економічного розвитку області на 2007-2011 роки

З метою забезпечення динамічності розвитку економіки, концентрації ресурсів для розв'язання пріоритетних завдань регіону в контексті цілей і пріоритетів Стратегії економічного та соціального розвитку територій Івано-Франківської області до 2015 року розроблено проект середньострокової програми соціально-економічного розвитку області на 2007-2011 роки.

Виходячи з вищезазначеного, обласна рада

вирішила:

1. Затвердити середньострокову програму соціально-економічного розвитку області на 2007-2011 роки (додається).

2. Рекомендувати районним державним адміністраціям та виконавчим комітетам міських рад міст обласного значення здійснити відповідні заходи, спрямовані на виконання завдань, що визначені середньостроковою програмою соціально-економічного розвитку області на 2007-2011 роки.

3. Фінансування об'єктів додатку 2 Програми "Перелік інвестиційних проектів, спрямованих на розв'язання пріоритетних завдань економічного та соціального розвитку Івано-Франківської області у 2008-2011 роках" здійснюватиметься в межах коштів, передбачених в державному, обласному та місцевих бюджетах на кожен бюджетний рік.

4. Встановити, що хід реалізації затвердженої цим рішенням середньострокової програми щорічно розглядатиметься обласною радою та, в разі необхідності, можуть бути внесені окремі зміни до вищевказаного додатку.

5. Враховуючи започатковану раніше практику відновлення і розбудови сільських населених пунктів та стан виконання обласної програми розвитку соціальної сфери села на період до 2005 року, обласній державній адміністрації розглянути доцільність розробки нової програми будівництва, реконструкції і відновлення об'єктів соціальної сфери села.

6. В разі вирішення питання створення на базі активів ВАТ "Оріана" державного підприємства з виробництва калійних добрив, обласній державній адміністрації опрацювати питання передачі цього підприємства у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст області.

7. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника і заступників голови обласної ради та постійну комісію обласної ради з питань соціально-економічного розвитку, комунальної власності та приватизації (В.Брус).

Голова обласної ради

Ігор Олійник

**Івано-Франківська обласна рада
Івано-Франківська обласна державна адміністрація**

**Середньострокова програма
соціально – економічного
розвитку області
на 2007-2011 роки**

**м. Івано-Франківськ
31 липня 2007р.**

ВСТУП

Середньострокове планування передбачає розробку в певній послідовності заходів, що направлені на досягнення цілей, які зазначені в довгостроковій програмі планування.

З метою соціально-економічної стабілізації, формування макропропорцій та забезпечення динамічності розвитку економіки регіону головним управлінням економіки разом з іншими структурними підрозділами облдержадміністрації, районними державними адміністраціями, виконавчими комітетами міських (міст обласного підпорядкування) рад, за участю територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, підприємств, установ і організацій підготовлено середньострокову Програму соціально-економічного та культурного розвитку області до 2011 року.

Програма соціально-економічного та культурного розвитку Івано-Франківської області до 2011 року (далі Програма) розроблена на основі та в контексті цілей і пріоритетів Стратегії економічного та соціального розвитку територій Івано-Франківської області до 2015 року, Програми соціально-економічного та культурного розвитку області на 2007 рік і сформована на виконання статті 143 Конституції України, законів України “Про місцеві державні адміністрації” та “Про місцеве самоврядування в Україні”.

Програма відповідає вимогам Закону України від 23.03.2000р. №1602-III “Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України”, постанови Кабінету Міністрів України від 26.04.2003р. № 621 “Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проекту державного бюджету”, розпорядження Кабінету Міністрів України від 04.10.2006р. №504-р “Про схвалення Концепції вдосконалення системи прогнозних і програмних документів з питань соціально-економічного розвитку України”.

Програма окреслює основні завдання, заходи та напрями подальшого соціально-економічного розвитку області на 2007-2011 роки з метою створення нових робочих місць, підвищення зайнятості населення, створенні належних умов праці, проживання та відпочинку і, в кінцевому результаті, зростання добробуту громади.

Аналіз економічного і соціального розвитку області за попередній період

Останніми роками в економіці області відбуваються позитивні зміни: закріплюються тенденції економічного зростання, підвищується конкурентоспроможність економіки, зростають доходи населення та їх головний компонент – заробітна плата.

Сприятливе середовище для економічного зростання створили довготермінові структурні чинники, такі як: приватизація та реструктуризація, покращення платіжної дисципліни, що відбувалось на тлі оздоровлення макроекономічного середовища та розвитку ринкових інституцій тощо.

Частка доданої вартості, що створена в області, в загальних обсягах по Україні протягом 1996-2005 років коливалася в межах від 1,8 до 2,1 відс. і становить в абсолютних величинах близько 7,0 млрд. грн.

Промисловість є однією з основних галузей економіки області. Тут переважає недержавний сектор, частка якого у загальному обсязі виробництва більше 96,0 відсотків. В останні роки внесок її у створення валової доданої вартості зберігається стабільним і складає понад 35,0 відсотків.

Частка Івано-Франківщини в загальнодержавному обсязі реалізованої продукції (робіт, послуг) зберігається стабільною і становить близько 2,0 відсотків. В обсязі реалізованої продукції добувної і обробної промисловості переважаючою залишається сировинна продукція – майже 80,0 відсотків.

У загальнодержавному виробництві області належать провідні місця з випуску калійних мінеральних добрив – 76,0 відс., соди каустичної – 53,0 відс., деревостружкових плит – 28,1 відс., деревоволокнистих плит – 48,8 відс., цементу – 9,2 відс., шиферу – 36,4 відс., азбестоцементних труб і муфт – 43,5 відс., промислових лічильників газу – 100 відс.

Зважаючи на наявність природних ресурсів нафтогазовий комплекс займає одне з перших місць в області.

Нарощування ресурсної бази є одним із основних завдань стабільного функціонування галузі. Введення в експлуатацію протягом останніх років нових нафтових і газових свердловин дало відповідний результат у стабілізації видобутку нафти і газу.

Обробна промисловість займає найбільшу частку в загальних обсягах реалізації промислової продукції по області зокрема її частка в 2004 році становила 53,0 відс., в 2005 році – 61,3 відс., а у 2006 році – 59,0 відсотків.

За останні роки намітилася стійка тенденція зростання обсягів виробництва обробної промислової продукції. Провідними галузями, що формують близько половини обсягів, є хімічні і нафтохімічна галузі та галузь нафтопереробки.

У 2006 році приріст у хімічній і нафтохімічній промисловості становив 13,1 відсотка. Однак, в результаті тривалого недозавантаження нафтопереробного обладнання сировиною, спад виробництва продуктів нафтоперероблення в цілому за 2006 рік склав 36,3 відсотка.

Пріоритетною в області є деревообробна промисловість. Ця галузь однією з перших досягла стабілізації і протягом останніх років нарощує обсяги товарної продукції. В 2004 році деревообробними підприємствами області забезпечено приріст обсягів виробництва на 45,3 відс. в порівнянні із попереднім періодом, в 2005 році – на 32,2 відс., у 2006 році – на 7,9 відсотка.

За рахунок стабільної господарської діяльності ВАТ “Івано-Франківський локомотиворемонтний завод”, ВАТ “Калуський завод будівельних машин”, ТОВ “Техмаш” та новостворених товариств з обмеженою відповідальністю “Агромаш-ІФ” і “Дена Метал Україна” відбулися певні позитивні зрушення в галузі машинобудування, що дозволило забезпечити приріст обсягів виробництва в 2004 році в порівнянні із попереднім періодом на 4,6 відс., у 2005 році – на 35,3 відсотка, у 2006 році – на 18,2 відсотка.

Підприємства галузі легкої промисловості володіють великими потенційними можливостями виробництва одягу із натурального хутра, шкіртоварів для взуттєвої і шкіргалантерейної промисловості, тафтингового покриття, бавовняної пряжі, верхнього та легко-

го одягу, спецодягу. Підприємства галузі наростили обсяги виробництва в 2004 році на 15,8 відс. в порівнянні із попереднім періодом, в 2005 році – на 3,8 відс., у 2006 році – на 4,6 відсотка.

Стабільну роботу забезпечують підприємства харчової та переробної промисловості, які виробили у 2005 році 7,5 відс. до загальних обсягів виробництва по промисловості в області, а у 2006 році – 12,1 відсотка.

Разом з тим, загальними проблемними питаннями практично для більшості галузей обробної промисловості є збільшення зносу основних фондів, технічна та технологічна відсталість, відсутність чіткої політики подальшого розвитку виробництв в умовах підвищеної конкурентоспроможності, низький рівень використання наявних виробничих потужностей, збитковість випуску більшості з видів продукції, неплатоспроможність та скрутний фінансовий стан, низька інвестиційна привабливість, відтік кадрів при значній потребі у висококваліфікованих працівниках.

Частка продукції підприємств, які займаються виробництвом та розподіленням електроенергії, газу та води складає близько третини і коливалася в 2003-2006 роках від 31,3 відс. до 37,3 відс. Підприємствами галузі забезпечено приріст обсягів виробництва в 2004 році – на 6,8 відс., в 2005 році – на 7,9 відс., у 2006 році – на 5,6 відсотка.

Ефективне функціонування промислового комплексу області створює передумови вирішення ряду важливих соціально-економічних проблем, зокрема: створення робочих місць та зменшення рівня безробіття, забезпечення населення необхідними товарами та послугами та підвищення рівня доходів.

У аграрному комплексі області всіма категоріями господарств у 2006 році вироблено валової продукції сільського господарства 102,4 відс. до попереднього року. Виробництво валової продукції тваринництва, у порівнянні до 2005 року, збільшилося на 7,3 відс. (+64,0 млн. грн), в тому числі у сільськогосподарських підприємствах – на 58,3 відс. (+63,4 млн. грн.), у господарствах населення на 0,1 відс. (+0,6 млн. грн.). Зросли обсяги виробництва м'яса – на 5,8 відс. та яєць – на 45,5 відсотка.

Сільськогосподарські підприємства наростили виробництво валової продукції на 31,7 відс. та збільшили частку агроформувань у загальній структурі виробництва із 11,3 відс. у 2005 році до 14,6 відс. у 2006 році.

В області проводиться робота щодо розвитку інфраструктури аграрного ринку.

Івано-Франківщина володіє потенційними можливостями для формування на території області конкурентоспроможної туристично-рекреаційної галузі, яка може і повинна забезпечити значний внесок у соціально-економічний розвиток регіону за рахунок збільшення дохідної частини бюджету, надходження інвестицій, збільшення кількості робочих місць, покращення здоров'я громадян, збереження та раціонального використання культурно-історичної та природної спадщини. За 2006 рік лише туроператорами та турагентами області обслужені 325,1 тис. осіб, що у 2,2 раза більше, ніж за 2005 рік.

Вже шостий рік поспіль в області спостерігається позитивна динаміка показників інвестиційної діяльності.

Темп зростання інвестицій в основний капітал в 2004 році у порівнянні із попереднім періодом становить 121,7 відс., в 2005 році – 86,6 відс., у 2006 році – 135,4 відсотка.

За час реалізації «Програми сприяння залученню інвестицій в економіку області на 2002-2005рр.» частка області у загальному обсязі залучених в Україну прямих іноземних інвестицій зросла з 1,0 до 1,4 відсотків. У 2006 році надійшло іноземного капіталу на суму 42,6 млн. дол. США (за 2005 рік – 28,5 млн. дол. США).

Загальний обсяг прямих іноземних інвестицій, залучених в економіку області, на 01.01.2006р. становив 134,9 млн. дол. США (на 01.01.2005р. – 120,9 млн. дол. США), а станом на 01.01.2007 року – 183,3 млн. дол. США.

Зберігається позитивна галузева структура іноземних інвестицій: основний їх обсяг внесено нерезидентами в промислові підприємства - 110,2 млн. дол. США (81,7 відс. від загального обсягу інвестицій). Інвесторами області станом на 01.01.2007 року є 40 країн світу.

Вагомий обсяг інвестицій вкладено нерезидентами в промислові підприємства – 149,2 млн. дол. США (81,4 відс. від загального обсягу інвестицій), з них обробної – 137,0

млн. дол. США (74,7 відс.) та добувної – 12,1 млн. дол. США (6,6 відс.). Вкладений іноземний капітал у підприємства сільського господарства становив 17,8 млн. дол. США (9,7 відс.), торгівлі – 7,1 млн. дол. США (3,8 відс.).

Досягнута протягом останніх років макроекономічна стабілізація сприяла підвищенню рівня життя населення, насамперед зростанню його реальних доходів та купівельної спроможності. Розмір реальної заробітної плати в 2005 році в порівнянні із 2004 роком збільшився на 25,1 відс., за десять місяців 2006 р. порівняно з відповідним періодом 2005р. цей показник зріс на 21,8 відсотка.

Середньомісячна заробітна плата за січень-грудень 2006 року зросла на 28,5 відс. і склала 922,57 грн., при цьому у промисловості – на 23,4 відс. до 1182,34 грн. За грудень в розрахунку на одного штатного працівника нараховано 1072,13 грн., що в 2,1 раза вище прожиткового мінімуму.

Протягом 2000-2006 років мало місце нарощування обсягів зовнішньоторгівельного обороту, причому за вказаний період значення коефіцієнту покриття імпорту експортом було вищим за 1.

Зовнішньоторговельний оборот товарів за 2005 рік склав 1388,6 млн. дол. США, що на 1,2 відс. більше, ніж у попередньому році. У 2006 році зовнішньоторговельний оборот збільшився на 18,3 відс., його позитивне сальдо склало 128,8 млн. дол. США.

Підприємства області здійснювали зовнішню торгівлю товарами з партнерами з 85 країн світу, провідне місце серед яких займають країни Європи.

Значні обсяги товарів, що експортувалися з області, отримали нерезиденти з країн Європи (69,1 відс. від загального обсягу експорту області), зокрема, Польщі (15,5 відс.), Угорщини (10,7 відс.), Румунії (10,0 відс.), Латвії (8,7 відс.), Італії (5,6 відс.), Словаччини (3,7 відс.).

Суб'єкти зовнішньоекономічної діяльності області експортували: нафтопродукти, оброблені та необроблені лісоматеріали, шкірсиловину, ДСП, м'ясо, сири, масло вершкове, кондитерські вироби з цукру, насіння ріпаку, молоко; імпортували: нафтопродукти, нафту сиру, хутрову сировину, кам'яне вугілля.

Проблеми, які перешкоджають соціально-економічному розвитку області

Відновлення виробництва калійних добрив на ДП “Калійний завод” ВАТ “Оріана” та стабілізація техногенно-екологічної ситуації в зоні діяльності заводу.

ДП “Калійний завод” (єдине діюче в Україні) утворено на базі заводу калійних добрив ВАТ “Оріана”, який був введений в експлуатацію в 1967 році з метою розробки Калуш-Голинського родовища калійних солей та їх комплексної переробки. Основною продукцією заводу є сульфатні форми калійних добрив (калімагнезія) та каїніт – подвійна сіль калію і магнію.

До 1996 року завод працював рентабельно. Однак через незадовільне технічне переозброєння заводу та дефіцит обігових коштів, спричинений переходом до бартерної схеми роботи, випуск мінеральних добрив зменшився з 132,6 тис. тонн в 1995 році до 20,9 тис. тонн в 1999 році. З 1996 року завод почав працювати збитково. Через важкий фінансовий стан в жовтні 2001 року було зупинено випуск калімагнезії галургійним методом.

В останні 10 років, коли підприємство практично не працювало, в зоні його діяльності накопичено великий обсяг природоохоронних проблем, які потребують вирішення.

Серед його екологічно небезпечних об'єктів – 3 рудники (“Калуш”, “Голинь”, “Ново-Голинь”), Домбровський кар'єр, 2 відвали засолених ґрунтів, 2 хвостосховища та шламонакопичувач.

Загальний об'єм незаповнених порожнин по рудниках перевищує 7,6 млн.м³, через що існує небезпека інтенсивного просідання земної поверхні, на якій розташовані більше 1300 житлових будинків п'ятьох населених пунктів (м. Калуш, с. Хотінь, с. Кропивник, с. Сівка-Калуська, с. Голинь) та 23 промислові споруди.

При відкритті розробці калійних руд в кар'єрі у його відвалах накопичено понад 18,7 млн. м³ соленосних глин. Під дією атмосферних опадів відбувається розчинення солей, ареал забруднення підземних вод перевищує 140 га і поширюється в напрямку р. Лімниця та р. Дністер.

Хвостосховища заводу заповнені відходами комплексної переробки в обсязі 25 млн. м³. Площа ареалу засолення ґрунту в зоні хвостосховища №1 вже перевищує 150 га. Під час інтенсивних опадів можливий перелив розсолів через дамбу хвостосховища №2 що спричинить засолення навколишніх ґрунтів, підземних вод та зовнішніх водойм.

Беручи до уваги стратегічне значення продукції питання відновлення виробництва калійних добрив та з метою запобігання незворотнім екологічним процесам колегією Мінпромполітики в 2002 році затверджено ініційовану облдержадміністрацією “Програму розвитку виробництва калійних добрив в Україні на 2003-2007 роки”, з бюджетним фінансуванням ДП “Калійний завод” обсягом 55,2 млн. грн. а також прийнято розпорядження Кабінету Міністрів України від 19.08.2002 №485-р “Про затвердження плану заходів з ліквідації екологічних наслідків діяльності дочірнього підприємства “Калійний завод” ВАТ “Оріана” на 2003-2012 роки”, яким обумовлено виділення заводу на ці цілі 21,9 млн. грн. бюджетних коштів.

Відповідно до Обласної програми охорони навколишнього природного середовища до 2010 року, затвердженої рішенням сесії обласної ради від 08.09.2006 р. №73-5/2006, на проведення першочергових робіт з метою запобігання виникнення техногенної катастрофи передбачено щорічні видатки в обсязі 200,0 тис. грн.

В той же час недостатнє фінансування ДП “Калійний завод” (протягом 2003-2005 років підприємством недоотримано 35,35 млн. грн., в т.ч. 23,1 млн. грн. – капітальних видатків та 7,9 млн. грн. – на виконання природоохоронних робіт) спричинює загострення екологічної ситуації в зоні діяльності ДП “Калійний завод” ВАТ “Оріана”, унеможлиблює вирішення питання утилізації розсолів, біля 10 млн. м³ рідкої фракції яких накопичено у кар'єрі та хвостосховищі. При прориві дамб цих гідроспоруд розсоли можуть попасти у водну систему р. Дністер і спричинити екологічну катастрофу європейського масштабу.

З метою стабілізації ситуації та врегулювання екологічних проблем в зоні діяльності ДП "Калійний завод" ВАТ "Оріана" необхідно:

- забезпечення бюджетного фінансування невідкладних природоохоронних заходів підприємства у відповідності до розпорядження Кабінету Міністрів України від 19.08.2002 №485-р та галузевої Програми розвитку виробництва калійних добрив в Україні на 2003-2007 роки з врахуванням недофінансування попередніх років;
- в процесі санації ВАТ "Оріана" виділення зі складу активів ВАТ "Оріана" калійного виробництва з подальшим створенням на його базі державного підприємства;
- прийняття Міністерством промислової політики України Державної програми відновлення виробництва калійних добрив в Україні з подальшим її фінансуванням;
- здійснення ряду заходів щодо стабілізації техногенно-екологічної безпеки в зоні діяльності ДП "Калійний завод" ВАТ "Оріана".

Впровадження Програми розвитку виробництва калійних добрив в Україні на 2003-2007 роки дало б змогу відновити та поступово довести випуск добрив до 500 тис. тонн в рік та стабілізувати екологічну ситуацію в регіоні.

Утилізація отрутохімкатів

На території області знаходиться 186,1 тонн непридатних для використання отрутохімкатів, які зберігаються у непристосованих складах і створюють екологічну загрозу для навколишнього середовища регіону.

Одним з шляхів знешкодження непридатних і заборонених пестицидів є їх утилізація на ТзОВ „Елга” (м. Шостка). За попередніми розрахунками орієнтовна вартість утилізації всіх накопичених в області отрутохімкатів становить 3,15 млн. грн. Водночас, Переліком видів діяльності, що належать до природоохоронних заходів, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 17 вересня 1996 року, не передбачено проведення робіт з утилізації пестицидів. Натомість, постановою Кабінету Міністрів України від 6 березня 2007 року передбачено фінансування вищезазначених робіт за бюджетною програмою „Поводження з відходами та небезпечними хімічними речовинами”.

Проведення робіт з вапнування ґрунтів

Згідно результатів ґрунтових обстежень і якісної оцінки ріллі 163 тис. га (41,5 відс.) займають родючі ґрунти. Другу частину (58,5 відс.) – еродовані перезволожені ґрунти, для ефективного використання яких необхідно проводити протиерозійні, гідротехнічні і хімічні (вапнування) заходи.

Третина земель сільськогосподарського призначення області має підвищену кислотність, що знижує їх родючість та ефективність внесених добрив. Площі сильно – і середньоокислих ґрунтів за кожні п'ять років зростають на 25 відсотків. Роботи з вапнування ґрунтів припинено через відсутність коштів у конкретних землевласників та землекористувачів. Раніше заходи, пов'язані з підвищенням родючості землі і вапнуванням кислих ґрунтів, фінансувалися з держбюджету. В області щороку потребують вапнування, як мінімум, 20 тис. га ріллі. Для проведення робіт з розкислення (вапнування) ґрунтів необхідно щорічно передбачити кошти з державного бюджету в сумі 10 млн. грн.

Неналежний транспортно-експлуатаційний стан автомобільних доріг, мостів та дорожньої інфраструктури

Однією з основних проблем, що стримують соціально-економічний розвиток області, є незадовільний транспортно-експлуатаційний стан автомобільних доріг, мостів та дорожньої інфраструктури.

Мережа автомобільних доріг загального користування Івано-Франківської області становить 4189 км, з них державного значення – 798 км, місцевого – 3391 км.

На дорогах загального користування області знаходиться 1201 мостів загальною довжиною 27401 п. м, 18 шляхопроводів загальною довжиною 1115 п. м. (з них 17 через залізницю) та 28423 п. м. підпірних стінок.

Найболючішим місцем на сьогодні є дороги в гірських районах області, протяжність яких складає 30 відс. від загальної мережі автомобільних доріг. На них побудовано 523 мости довжиною 11419 п. м та 25842 п. м підпірних стінок.

Загальна кількість штучних споруд на дорогах Прикарпаття більше ніж у 2 рази вища за середню по Україні. Дороги, як правило, прокладені в перед і післявоєнний пері-

од, тобто по старих нормативах, що не відповідають геометричним параметрам і вантажоспроможності.

На сьогоднішній день термінового будівництва, реконструкції та капітального ремонту потребують 48 мостів загальною довжиною 2974 п. м, з яких 30 – знаходяться в надзвичайному (близькому до аварійного) стані. Перебудові підлягають 50 дерев'яних мостів. Загальна кількість мостів, що потребують реконструкції та капітального ремонту, складає 628 штук.

Повені, що мали місце у 1998-2006 роках, завдали дорожньому господарству області (особливо мостам та штучним спорудам) збитків на суму понад 110 млн. грн., а на їх відшкодування з Державного бюджету виділено лише 24,1 млн. грн.

Недостатнє фінансування дорожньої галузі, постійне накопичення недоремонтів стало однією з основних причин зниження експлуатаційних характеристик дорожньої одежі та несучої здатності мостів, що призводить до їх руйнування.

Будівництво автомобільної дороги до державного кордону України з Румунією

Івано-Франківська область – єдина з усіх прикордонних областей Карпатського регіону не має прикордонного переходу. На території області знаходиться близько 50 км Державного кордону між Україною та Румунією. В часи Першої світової війни через цю ділянку кордону було прокладено дорогу, залишки якої збереглися до нашого часу (так звана стара Брусилівська дорога).

Транспортні маршрути з Прикарпаття до Румунії та Балкан в даний час не є оптимальними. Будівництво автомобільної дороги з одночасним вирішенням питання щодо відкриття пункту перетину державного кордону дасть можливість:

- скоротити на 200-250 км віддаль перевезення вантажів і схему сполучень з державами Балкан та створити умови розвитку ділових контактів;

- розширити можливості освоєння рекреаційного потенціалу Карпат і розвитку туризму в рамках Карпатського Єврорегіону, що сприятиме соціальному розвитку гірських населених пунктів;

- реалізувати проект відновлення будівлі обсерваторії на г. Піп Іван (найбільш високогірної споруди в Україні) та перетворення її в один з найпривабливіших туристичних об'єктів країн Карпатського регіону;

- значно розвантажити існуючі пропускні пункти "Порубне" в Чернівецькій і "Дяково" в Закарпатській областях і скоротити простої вантажо- та пасажиропотоків при перетині кордону;

- створити умови для спілкування родин і розвитку ділових контактів. В повіті Марамуреш, Румунія, компактно проживає понад 36 тисяч етнічних українців (з румунської сторони знаходяться населені пункти Посніле-де-суб-Мунте, Репедя, Леспедя, Рускова, мешканці яких зберігають у спілкуванні українську мову, традиції, віросповідання). Наявність дороги та прикордонного переходу створить умови для розвитку цих населених пунктів, сприятиме зміцненню української діаспори в Румунії.

На першому етапі реалізації проекту було б доцільно відкрити пішохідний перехід на українсько-румунському кордоні в с. Шибене (Верховинський район) – с. Посніле-де-суб-Мунте (повіт Марамуреш).

Потрібно зазначити, що Верховинський район є одним із найбільш перспективних для розвитку туризму (зокрема гірськолижного). Можливість виходу наявної дороги селище Верховина – с. Буркут (40 км) на міжнародний перехід надасть потужний імпульс для розвитку інфраструктури вищезгаданого району, зокрема її туристичної складової.

Покращення матеріально-технічної бази закладів соціально-культурного призначення

В області проводиться значна робота щодо покращення матеріально-технічної бази соціально-культурних закладів. Однак, через нестачу коштів в місцевих бюджетах, неспроможність реформованих та новоутворених підприємств брати посильну участь у спорудженні цих закладів, станом на 1 січня 2007 року в стадії незавершеного будівництва знаходиться:

- 78 об'єктів освіти, будівельна готовність 23 із загальної кількості складає більше 50 відсотків і 5 – більше 75 відсотків, 21 об'єкт – до 10 відсотків;

– 37 об'єктів культури, з них 13 – будівельна готовність більше 50 відсотків, 5 – більше 75 відсотків і 6 – до 10 відсотків;

– 29 об'єктів охорони здоров'я з них 7 – будівельна готовність більше 50 відсотків, 2 – більше 75 відсотків і 5 – до 10 відсотків.

Орієнтовна потреба в коштах для завершення їх будівництва складає 600 млн. грн.

На окремих об'єктах терміни їх спорудження перевищують нормативні, технічний стан деяких об'єктів аварійний. Така ситуація вимагає невідкладного продовження та завершення робіт на цих об'єктах з метою введення їх в дію. Облдержадміністрація та місцеві органи влади вживають дієвих заходів щодо поліпшення ситуації. Наявних коштів недостатньо, тому є необхідність у значному збільшенні обсягів фінансування з державного бюджету.

Проблеми житлово-комунального господарства

На сьогоднішній день пріоритетним завданням для житлово-комунального господарства в області є забезпечення споживачів якісною питною водою в достатній кількості та підвищення ефективності роботи каналізаційних мереж, очисних споруд та недопущення забруднення водних об'єктів.

Для досягнення цих завдань необхідно вирішити наступні проблемні питання:

- ◆ провести заміну і реконструкцію аварійних водопровідних, каналізаційних мереж;
- ◆ провести заміну зношеного насосного обладнання;
- ◆ реконструювати очисні споруди.

Заміна і реконструкція водопровідних мереж дасть можливість вирішити питання надійності водопостачання споживачів, зменшити втрати води та споживання електроенергії, а також підвищити якість питної води.

Реконструкція каналізаційних очисних споруд знизить техногенне навантаження на водойми в які скидаються стічні води і покращиться їх екологічний та санітарний стан.

Заміна насосного обладнання дозволить знизити споживання енергоносіїв, що позитивно вплине на собівартість послуг з водопостачання та водовідведення.

Ліквідація наслідків стихійного лиха минулих років та поточного року і попередження їх у майбутньому.

Впродовж семи останніх років в Івано-Франківській області надзвичайними явищами природного характеру (снігопадами, повеннями, градобоями, зсувними процесами і буревіями) завдано збитків на загальну суму понад 370,2 млн. грн. Стихіями зруйновано і пошкоджено 228 мостів на автомобільних дорогах та 388 у лісових масивах, 546,7 км автомобільних доріг і 1159,5 км тракторних та автомобільних лісових доріг, 68,7 км підпірних стінок та берегоукріплень, розмито 116,4 км берегів річок.

Додатково ситуація ускладнилась активізацією небезпечних геологічних процесів у квітні минулого року на території Богородчанського і Косівського районів, внаслідок чого пошкоджено забудови, системи життєзабезпечення і наявна інфраструктура та надзвичайною ситуацією, яка мала місце 30 червня – 1 липня 2006 року.

Обмежені фінансові можливості стримують відновлення зруйнованих об'єктів, що безпосередньо впливає на життєдіяльність населення та економічну ситуацію регіону.

Дотепер залишається без належного транспортного сполучення ряд населених пунктів у гірських районах області. Існує реальна загроза затоплення паводками і повеннями інфраструктури області та житлової забудови через аварійний стан або відсутність берегоукріплень та гідроспоруд.

Беручи до уваги, що несвоєчасне проведення заходів для протистояння стихіям може призвести до ще більших матеріальних збитків та можливих людських жертв, для ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій минулих років необхідно в Державному бюджеті України на період 2007-2011р.р. передбачити виділення коштів в розмірі 117,2 млн. грн. в т.ч. по водному господарству на виконання робіт по укріпленню берегів річок – 79,6 млн. грн., дорожньому господарству для відновлення пошкоджених автомобільних доріг та мостів – 30,1 млн. грн. та комунальному господарству для відновлення водозаборів в районах та містах області – 7,5 млн. грн.

Мета Програми

Основна мета програми – підвищення рівня добробуту населення за рахунок стабільного економічного зростання, інноваційного оновлення економіки, залучення внутрішніх та зовнішніх інвестицій на покращення соціальної інфраструктури.

Для цього передбачається здійснити ряд заходів щодо забезпечення їх належного фінансування з державного та місцевих бюджетів, у тому числі за рахунок інших джерел фінансування, реалізувати інвестиційні проекти, передбачені Програмою.

Шляхи і засоби виконання Програми

В основу проекту Програми покладено вирішення проблем підвищення матеріального добробуту населення, покращення умов життя та створення можливостей для розвитку економіки області за рахунок удосконалення соціальної інфраструктури, максимальне за діяння потенційних можливостей регіону.

Програмою передбачається:

1. Створення сприятливих умов для розвитку промисловості на інноваційній основі та залученні інвестицій, зокрема:

- ◆ стимулювання оновлення основних засобів виробництва, технічне переоснащення та модернізація підприємств – впровадження сучасних інформаційних технологій;
- ◆ адаптація підприємств до нових умов господарювання при вступі України в СОТ шляхом залучення інвестиційних ресурсів, нарощування випуску інноваційної продукції, суттєвого підвищення конкурентоспроможності виробництв за рахунок реалізації високоефективних технологій, підготовки висококваліфікованих спеціалістів, впровадження та сертифікації систем управління якістю і безпечністю харчових продуктів, а також на-воколишнім середовищем;
- ◆ визначення шляхів залучення вітчизняних та іноземних інвестицій, необхідних для розвитку промисловості – розроблення умов і систем надання місцевих переваг вітчизняним та іноземним інвесторам, які здійснюють капітальні вкладення у найбільш пріоритетні проекти;
- ◆ зниження собівартості продукції за рахунок впровадження енергозберігаючого та ресурсозберігаючого обладнання для універсальних, безвідходних технологій;
- ◆ розробка і впровадження інвестиційних проектів, зокрема щодо виробництва дитячого харчування з екологічно чистої сировини;
- ◆ розвиток сучасного високотехнологічного виробництва з поглибленої переробки деревини та деревних відходів для забезпечення потреб економіки, внутрішнього і зовнішнього ринків в лісоматеріалах, конкурентоспроможній продукції на деревній основі та меблях.
- ◆ реалізація інвестиційної програми ТОВ “Карпатнафтохім” на суму більш 500 млн. дол. США для створення сучасного високоефективного і рентабельного підприємства європейського рівня;
- ◆ в процесі санації ВАТ “Оріана” виділення зі складу активів ВАТ “Оріана” калійного виробництва з подальшим створенням на його базі державного підприємства;
- ◆ прийняття Міністерством промислової політики України Державної програми відновлення виробництва калійних добрив в Україні з подальшим її фінансуванням;
- ◆ впровадження інвестиційного проекту по створенню виробництва автоматичних пральних машин на ТОВ „Українська побутова техніка”.

2. Розбудова та модернізація інфраструктури області

- ◆ проведення реабілітації навантажувальної здатності енергоблоків Бурштинської ТЕС та ДП “Калуська ТЕЦ”;
- ◆ реалізація ВАТ “Прикарпаттяобленерго” Стратегічного перспективного плану розвитку електричних мереж області, розробленого до 2010 року;
- ◆ виконання комплексу робіт з ремонту та експлуатаційне утримання існуючих автомобільних доріг на основі даних системи управління станом покриття автомобільних доріг та системи управління мостами;
- ◆ забезпечення постійного моніторингу стану мостів та їх ремонт, в першу чергу аварійно небезпечних, з використанням залізобетонних, металевих конструкцій прольотних будов та ін;

- ♦ виконання робіт з облаштування автомобільних доріг технічними засобами організації дорожнього руху (схем), ліквідація місць концентрації дорожньо-транспортних пригод;

- ♦ ремонт та реконструкція під'їзних доріг до сільських населених пунктів з незначною чисельністю жителів;

3. Поліпшення умов для більш широкого доступу населення до якісних послуг:

- ♦ підвищення якості житлово-комунальних послуг та комфортності житла;
- ♦ заміна та реконструкція аварійних водопровідних мереж та застарілого насосного обладнання, забезпечення зменшення втрат та непродуктивних витрат, покращення подачі і якості питної води;

- ♦ заміна та реконструкція аварійних каналізаційних мереж та споруд;
- ♦ інтенсифікація процесів запровадження енерго- та ресурсозберігаючих технологій і обладнання.

4. Створення умов для доступності отримання молодим поколінням якісної освіти шляхом покращення матеріально-технічної бази закладів освіти:

- ♦ введення в експлуатацію нових закладів освіти;
- ♦ реконструкція пристосованих приміщень для покращення умов навчання учнів;
- ♦ введення в дію шкільних їдалень, спортзалів, майстерень, актових залів та бібліотек;

- ♦ часткове вирішення питання двозмінного навчання у школах (10,3 відсотка шкіл в області працюють у дві зміни);

- ♦ створення будинків сімейного типу в сільських населених пунктах з демографічними проблемами.

5. Створення умов для якісного, доступного лікування населення області:

- ♦ будівництво сучасного обласного перинатального центру;
- ♦ організація якісної, ефективної та доступної медичної допомоги населенню області, в тому числі жителям сільської місцевості шляхом оновлення матеріально-технічної бази закладів охорони здоров'я

- ♦ належний рівень оснащення лікувально-профілактичних закладів апаратурою, обладнанням, виробами медичного призначення та санітарним автотранспортом.

6. Збереження національної культурної спадщини та зміцнення матеріальної бази закладів культури:

- ♦ забезпечення гарантій свободи творчості, доступу до культурних надбань, активну участь громадян, особливо молоді, у художній творчості;

- ♦ збереження національної культурної спадщини як основи національної культури (капітальний ремонт моста через р. Дністер в м. Галичі, як історичної пам'ятки; відновлення та пристосування обсерваторії на г. Піп Іван під науковий, навчально-просвітницький та туристично-рекреаційний центр міжнародного рівня та ін.);

- ♦ істотне зміцнення матеріальної бази закладів та установ культури;
- ♦ введення в експлуатацію нових закладів культури (клубів, будинків культури);
- ♦ здійснення ремонтно-реставраційних робіт.

7. Охорона навколишнього середовища, призупинення деградації земель:

- ♦ здійснення ряду заходів щодо стабілізації техногенно-екологічної безпеки в зоні діяльності ДП "Калійний завод" ВАТ "Оріана";

- ♦ реконструкція електроблоків Бурштинської ТЕС із заміною електрофільтрів;
- ♦ проведення утилізації 186,1 тонни непридатних для використання отрутохімікатів;
- ♦ впровадження Європейського досвіду використання твердих побутових відходів в якості вторинної сировини, яка накопичується в сільських населених пунктах;

- ♦ проведення робіт з вапнування сільськогосподарських угідь;
- ♦ впровадження відповідних захисних заходів для запобігання і мінімізації збитків від шкідливої дії вод;

- ♦ регулюванням русел річок, здійснення заходів щодо охорони їх від замулення, за-
смічення, впливу водної ерозії, будівництво та виконання інших робіт у заплавах річок.

Інвестиційне забезпечення Програми

Сума коштів, необхідних для виконання інвестиційних проектів, спрямованих на реалізацію середньострокової програми соціально-економічного розвитку Івано-Франківської області на 2008-2011 роки, складає 707,1 млн. грн., у тому числі: за рахунок державного бюджету 556,0 млн. грн., місцевих бюджетів 141,7 млн. грн., інших джерел – 9,4 млн. грн.

На виконання інвестиційних проектів, спрямованих на розвиток соціальної сфери, необхідні кошти бюджетів всіх рівнів в розмірі 418,8 млн. грн., з них кошти державного бюджету у розмірі 324,3 млн. грн., місцевих бюджетів – 86,8 млн. грн., з інших джерел – 7,7 млн. грн.

В тому числі:

- на заклади освіти – 249,0 млн. грн.
- охорони здоров'я – 105,2 млн. грн.
- культури – 54,5 млн. грн.
- соціального захисту – 5,1 млн. грн.
- фізичної культури – 5,0 млн. грн.

На виконання інвестиційних проектів, спрямованих на будівництво та реконструкцію об'єктів житлово-комунального господарства необхідні кошти бюджетів всіх рівнів в розмірі 73,5 млн. грн.

На виконання робіт з розбудови транспортної інфраструктури, розвитку туристичної галузі та збереження історичної спадщини передбачається залучити кошти в сумі 214,9 млн. грн.

Очікувані результати

Реалізація заходів Програми сприятиме закріпленню позитивних тенденцій економічного зростання у наступні 2007-2011 роки, збалансованому розвитку територій області, підвищенню інвестиційної привабливості регіону, зокрема, завдяки створенню сучасної інфраструктури, вирішенню проблем матеріального добробуту населення, особливо в сільській місцевості.

Реалізація завдань, намічених Програмою, в першу чергу, зменшить кількість об'єктів незавершеного будівництва, а також поліпшить навчально-матеріальну базу закладів освіти, забезпечить відповідність навчального процесу сучасним вимогам, частково вирішить питання двозмінного навчання у школах (10,3 відс. шкіл в області працюють у дві зміни); поліпшить надання якісної, ефективної та доступної медичної допомоги населенню області, культурно-просвітницьку роботу, створяться умови для належного функціонування мережі закладів культури і мистецтва з метою розвитку вільної та різноманітної мистецької творчості.

**Завдання і заходи
з виконання середньострокової програми
соціально-економічного розвитку
Івано-Франківської області на 2007-2011 роки**

I. Стійкий розвиток економіки

**1.1. Створення сприятливих умов для розвитку промисловості
на інноваційній основі та залученні інвестицій**

1. Найменування заходу:

Відновлення виробництва калійних добрив на ДП "Калійний завод" ВАТ "Оріана"

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Мінпромполітики(Галузева Програма розвитку виробництва калійних добрив в Україні на 2003-2007 роки)

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 35 700 (за 2003-2005 роки недофінансовано 27 450 тис. грн.)

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 35 700.

У тому числі за роками:

2008 – 5 700 2009 – 5 800 2010 – 7 950 2011 – 8 000

Очікувані результати

Відновлення виробництва калійних добрив та забезпечення їх випуску до 500 тис. тонн в рік для потреб аграрного сектору економіки

2. Найменування заходу:

Будівництво установки з виробництва суспензійного полівінілхлориду на ТОВ "Карпатнафтохім"

Головний розпорядник бюджетних коштів:

ТОВ "Карпатнафтохім"

Джерела фінансування, тис. грн.:

Місцеві бюджети: 1 030 892 (кошти підприємства та кошти інвестора)

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 1 030 892.

У тому числі за роками:

2007 – 340 050 2008 – 561 986 2009 – 39 904

Очікувані результати

Збільшення виробництва полівінілхлориду до 300 тис. тонн в рік, створення біля 150 нових робочих місць

3. Найменування заходу:

Будівництво установки хлору і каустичної соди з впровадженням технології мембранного електролізу на ТОВ "Карпатнафтохім"

Головний розпорядник бюджетних коштів:

ТОВ "Карпатнафтохім"

Джерела фінансування, тис. грн.:

Місцеві бюджети: 591 129 (кошти підприємства та кошти інвестора)

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 591 129.

У тому числі за роками:

2007 – 425 353 **2008** – 31 789

Очікувані результати

Збільшення виробництва каустичної соди (100%) до 200 тис. тонн/рік та хлору – 180 тис. тонн/рік. В основі проекту нові енергозберігаючі, екологічно безпечні та ефективні технології. Створення біля 136 нових робочих місць.

4. Найменування заходу:

Розширення потужності вузла поліетиленгліколів на ЗАТ “Завод ТОС “Барва”

Головний розпорядник бюджетних коштів:

ЗАТ “Завод ТОС “Барва”

Джерела фінансування, тис. грн.:

Місцеві бюджети: 13 200 (кошти підприємства)

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 13 200.

У тому числі за роками:

2007 – 13 200

Очікувані результати

Збільшення потужностей виробництва у 2 рази, збільшення надходжень до бюджетів всіх рівнів, створення біля 40 нових робочих місць

5. Найменування заходу:

Проведення реконструкції енергоблоків Бурштинської ТЕС

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Бурштинська ТЕС

Джерела фінансування, тис. грн.:

Місцеві бюджети: 1 757 (кошти підприємства).

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 1 757.

У тому числі за роками:

2007 – 227 **2008** – 500 **2009** – 580 **2010** – 450

Очікувані результати

Підвищення надійності і економічності роботи Бурштинської ТЕС, продовження терміну експлуатації енергоблоків на 25-30 років, нарощення експортних можливостей, зниження шкідливого впливу на довкілля

6. Найменування заходу:

Запуск серійного виробництва автоматичних пральних машин типу “Ardo” на ТОВ “Українська побутова техніка”

Головний розпорядник бюджетних коштів:

ТОВ “Українська побутова техніка”

Джерела фінансування, тис. грн.:

Місцеві бюджети: 325 000 (кошти інвестора).

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 325 000

У тому числі за роками:

2007 – 200 000 **2008** – 125 000

Очікувані результати

Збільшення обсягів виробництва в машинобудівному комплексі в області в 4 рази. Створення 800-1000 додаткових робочих місць. Системне виробництво пральних автоматичних машин у кількості 1 млн. штук в рік.

7. Найменування заходу:

Створення виробничих потужностей з виготовлення фризи та ламінату на ТОВ "Вінісін"

Головний розпорядник бюджетних коштів:
ТОВ "Вінісін"

Джерела фінансування, тис. грн.:

Місцеві бюджети: 88 192 (кошти підприємства).

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 88 192.

У тому числі за роками:

2007 – 11 674	2008 – 12 518	2009 – 16 000
2010 – 16 000	2011 – 32 000	

Очікувані результати

Забезпечення випуску до 10 млн. куб. м фризи та 2 млн. кв. м ламінату в рік

1.2. Розбудова та модернізація інфраструктури області

1. Найменування заходу:

Реконструкція електричних мереж 0,4-10кВ з використанням новітніх технологій

Головний розпорядник бюджетних коштів:
ВАТ "Прикарпаттяобленерго"

Джерела фінансування, тис. грн.:

Місцеві бюджети: 375,3 (кошти підприємства)

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 375,3

У тому числі за роками:

2007 – 26,33	2008 – 86,98	2009 – 83,53	2010 – 90,47	2011 – 87,99
---------------------	---------------------	---------------------	---------------------	---------------------

Очікувані результати

Покращення якості та надійності електропостачання споживачів особливо у гірських районах області, забезпечення можливості збільшення споживання потужності та використання електроенергії для опалення населених пунктів.

2. Найменування заходу:

Будівництво моста ч/з річку Чечва в с. Н.Струтин Рожнятівського району

Головний розпорядник бюджетних коштів:
Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 910

Місцеві бюджети: 140

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 1 050

У тому числі за роками:

2008 – 525	2009 – 525
-------------------	-------------------

Очікувані результати

Покращення інфраструктури району

3. Найменування заходу:

Будівництво моста ч/з річку Монавка в с. Лоп'янка Рожнятівського району

Головний розпорядник бюджетних коштів:
Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 1 040

Місцеві бюджети: 160

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 1 200

У тому числі за роками:

2008 – 600 2009 – 600

Очікувані результати

Покращення інфраструктури району

4. Найменування заходу:

Будівництво транспортної розв'язки вул. Вовчинецька-Привокзальна-Промислова у м. Івано-Франківську

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 2 500

Місцеві бюджети: 2 550

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 5 050

У тому числі за роками:

2007 – 50 2008 – 2 500 2009 – 2 500

Очікувані результати

Реконструкція та розширення залізничного моста через вул. Вовчинецьку в районі вокзалу. Розширення тунелю під залізничним мостом ще на один прогін

5. Найменування заходу:

Будівництво магістральної автодороги вул. Івасюка – Бистриця Солотвинська (міст) – с. Клузів – Галицьке шосе м. Івано-Франківськ

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 10 900

Місцеві бюджети: 11 200

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 22 100

У тому числі за роками:

2009 – 7 300 2010 – 7 300 2011 – 7 500

Очікувані результати

Будівництво об'їзної дороги (2,1км) із спорудженням двох мостів на річках Б. Солотвинська та Б. Надвірнянська. Виведення транзитного транспорту за межі міста

6. Найменування заходу:

Будівництво нової автодороги (вул. Проектна) на ділянці від вул. Гетьмана Мазепи до вул. Короля Данила у м. Івано-Франківську

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 2 000

Місцеві бюджети: 3 400

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 5 400

У тому числі за роками:

2007 – 1 400 2008 – 3 000 2009 – 1 000

Очікувані результати

Розвантаження центральної частини міста від транспорту, забезпечення безперервного проїзду до центральної міської клінічної лікарні

7. Найменування заходу:

Реконструкція та капітальний ремонт вулиць, протяжністю 26 км, по яких проходять три дороги загальнодержавного значення у м. Івано-Франківську

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 15 000

Місцеві бюджети: 15 700

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 30 700

У тому числі за роками:

2009 – 10 200 2010 – 10 200 2011 – 10 300

Очікувані результати

Приведення вулиць, що суміщаються з автомобільними дорогами загальнодержавного значення до держстандартів

8. Найменування заходу:

Будівництво автомобільної дороги Верховина – Державний кордон з Румунією з прикордонним переходом

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 119 250

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 119 250

У тому числі за роками:

2008 – 29 250 2009 – 46 000 2010 – 44 000

Очікувані результати

Поліпшення соціально-економічного розвитку області

9. Найменування заходу:

Придбання вагонів для комунального електроавтотранспорту у м. Івано-Франківську

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 7 000

Місцеві бюджети: 8 200

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 15 200

У тому числі за роками:

2007 – 1 200 2008 – 3 500 2009 – 3 500

2010 – 3 500 2011 – 3 500

Очікувані результати

Збільшення та покращення пасажиро перевезень за рахунок придбання 18 тролейбусів

1.3. Поліпшення умов для більш широкого доступу населення до якісних послуг

1. Найменування заходу:

Будівництво очисних споруд в с. Дзвиняч Богородчанського району

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 870

Місцеві бюджети: 130

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 1 000

У тому числі за роками:

2008 – 1 000

Очікувані результати

Забезпечення очистки стічних вод, будівництво очисних споруд потужністю 300 куб. м в год.

2. Найменування заходу:

Будівництво водозабору в селищі Верховина Верховинського району

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 4 865

Місцеві бюджети: 735

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 5 600

У тому числі за роками:

2009 – 2 875 2010 – 2 725

Очікувані результати

Збільшення потужності до 5000 куб. м на добу, забезпечення цілодобової подачі води

3. Найменування заходу:

Реконструкція водопроводу в м. Галичі (вул. Шевченка, Н. Вівчаренко)

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 870

Місцеві бюджети: 130

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 1 000

У тому числі за роками:

2009 – 1 000

Очікувані результати

Забезпечення безаварійності водопостачання

4. Найменування заходу:

Заміна центрального водопроводу в м. Бурштин Галицького району

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 1 518,9

Місцеві бюджети: 230

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 1 748,9

У тому числі за роками:

2009 – 575 2010 – 575 2011 – 598,9

Очікувані результати

Заміна 5,5 км водопровідних мереж

5. Найменування заходу:

Проведення капітального ремонту теплових мереж в м. Бурштин Галицького району

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 2 205

Місцеві бюджети: 345

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 2 550

У тому числі за роками:

2008 – 625 2009 – 625 2010 – 625 2011 – 675

Очікувані результати

Заміна 1 360 пог. м теплових мереж на попередньоізольовані труби. Зменшення теплових втрат в мережах та продовження довго строкості тепломереж

6. Найменування заходу:

Будівництво станції пом'якшення води в м. Городенка Городенківського району

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 1 355

Місцеві бюджети: 205

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 1 560

У тому числі за роками:

2009 – 1 560

Очікувані результати

Покращення якості води, введення потужності 2 000 куб. м на добу

7. Найменування заходу:

Заміна вуличних водопроводів в м. Городенка Городенківського району

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 3 735

Місцеві бюджети: 565

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 4 300

У тому числі за роками:

2009 – 1 955 2010 – 1 150 2011 – 1 195

Очікувані результати

Зменшення втрат води, зниження собівартості, покращення водопостачання населення, заміна 5 км вуличних водопроводів

8. Найменування заходу:

Реконструкція фільтрувальної станції в м. Долина Долинського району

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 4 080

Місцеві бюджети: 720

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 4 800

У тому числі за роками:

2009 – 2 400 2010 – 2 400

Очікувані результати

Збільшення потужності до 22,5 тис. куб м на добу, впровадження нової технологічної очистки води

9. Найменування заходу:

Будівництво нового водозабору на р. Мізунка в с. Н. Мізунь Долинського району

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 4 310

Місцеві бюджети: 690

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 5 000

У тому числі за роками:

2010 – 2 900 2011 – 2 100

Очікувані результати

Збільшення потужності до 22,5 тис. куб м на добу, покращення водопостачання населення

10. Найменування заходу:

Будівництво полігону твердих побутових відходів на землях Тростянецької сільської ради Долинського району

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 3 500

Місцеві бюджети: 868

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 4 368

У тому числі за роками:

2008 – 2 350 2009 – 2 018

Очікувані результати

Покращення екологічної ситуації

11. Найменування заходу:

Будівництво біологічно очисних споруд в м. Долині по вул. Шептицького Долинського району

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 1 500

Місцеві бюджети: 280

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 1 780

У тому числі за роками:

2008 – 1 780

Очікувані результати

Введення потужності 100 куб. м за добу та будівництво 4 км каналізаційних мереж

12. Найменування заходу:

Будівництво каналізаційних мереж в м. Долина по вул. Івасюка, Шептицького

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 2 400

Місцеві бюджети: 450

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 2 850

У тому числі за роками:

2008 – 1 500 2009 – 1 350

Очікувані результати

Будівництво 4 км каналізаційних мереж. Покращення екологічної ситуації в місті

13. Найменування заходу:

Будівництво очисних споруд у с. Товмачик Коломийського району

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 1 040

Місцеві бюджети: 160

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 1 200

У тому числі за роками:

2009 – 1 200

Очікувані результати

Введення потужності 300 куб. м на добу, покращення екологічного стану р. Прут

14. Найменування заходу:

Реконструкція водопроводу в м. Косові Косівського району

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 2 597,2

Місцеві бюджети: 305

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 2 902,2

У тому числі за роками:

2007 – 945 2008 – 1 957,2

Очікувані результати

Заміна 6 км водопровідних мереж. Зменшення собівартості води, круглодобове постачання води

15. Найменування заходу:

Реконструкція водопроводу селища Кути Косівського району

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 1 040

Місцеві бюджети: 160

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 1 200

У тому числі за роками:

2009 – 1 200

Очікувані результати

Заміна 3,5 км водопровідних мереж, забезпечення жителів селища Кути і с. Старі Кути якісною питною водою

16. Найменування заходу:

Будівництво резервуару питної води об'ємом 5000 куб. м в м. Надвірна Надвірнянського району

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 2 321,9

Місцеві бюджети: 339

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 2 660,9

У тому числі за роками:

2007 – 525 **2008** – 1 150 **2009** – 985,9

Очікувані результати

Круглодобове забезпечення жителів міста якісною питною водою, зменшення собівартості послуг водопостачання

17. Найменування заходу:

Реконструкція водопровідної мережі міста Снятина Снятинського району

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 1 883,5

Місцеві бюджети: 195

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 2 078,5

У тому числі за роками:

2007 – 945 **2008** – 1 133,5

Очікувані результати

Заміна 800 пог. м водопровідних мереж. Розширення надання послуг

18. Найменування заходу:

Прокладка водогону Ø 300мм від с. Нижнів до с. Попелів Тлумацького району

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 5 889,9

Місцеві бюджети: 838

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 6 727,9

У тому числі за роками:

2007 – 788 **2008** – 1 620 **2009** – 1 620

2010 – 1 620 **2011** – 1 079,9

Очікувані результати

Зменшення втрат води на 30 відс. Заміна 10км водогону

19. Найменування заходу:

Прокладка вуличного каналізаційного колектора Ø 800 мм по вул. Набережна у м. Івано-Франківську

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 800

Місцеві бюджети: 900

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 1 700

У тому числі за роками:

2007 – 50 2008 – 1 650

Очікувані результати

Розвантаження переповненого колектора по вул. Гетьмана Мазепи, який вичерпав свій ресурс, запобігання наслідкам можливої екологічної катастрофи

20. Найменування заходу:

Будівництво мережі водогону та каналізації в с. Микитинці Івано-Франківської міської ради

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 1 200

Місцеві бюджети: 1 793

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 2 993

У тому числі за роками:

2007 – 500 2008 – 1 000 2009 – 1 000 2010 – 493

Очікувані результати

Введення в дію водогону довжиною 1773 пог. м та каналізаційних мереж – 3220 пог. м, покращення екологічної ситуації

21. Найменування заходу:

Заміна аварійних ділянок тепломереж на попередньо ізольовані труби по вул. Б.Хмельницького у м. Калуші

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 4 300

Місцеві бюджети: 1 950

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 6 250

У тому числі за роками:

2008 – 2 150 2009 – 2 150 2010 – 1 950

Очікувані результати

Заміна 2,5 км тепломереж. Зменшення тепловтрат

22. Найменування заходу:

Реконструкція інженерних мереж та вулиць центральної частини м. Калуша

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 3 000

Місцеві бюджети: 1 500

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 4 500

У тому числі за роками:

2008 – 1 500 **2009** – 1 500 **2010** – 1 500

Очікувані результати

Заміна 2 км мереж на попередньо ізольовані труби

23. Найменування заходу:

Реконструкція насосної станції КП “Коломияводоканал” у м. Коломиї

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 2 175

Місцеві бюджети: 1 085

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 3 260

У тому числі за роками:

2008 – 1 200 **2009** – 1 200 **2010** – 860

Очікувані результати

Заміна енергомісткого насосного обладнання (6 насосних агрегатів), автоматизація роботи насосної станції КП “Коломияводоканал». Економія енергоресурсів до 5 відсотків

24. Найменування заходу:

Будівництво II черги головного каналізаційного колектору у м. Коломиї

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 3 520

Місцеві бюджети: 1 760

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 5 280

У тому числі за роками:

2008 – 1 950 **2009** – 1 950 **2010** – 1 380

Очікувані результати

Будівництво 3 км каналізаційних мереж. Введення потужностей 11 тис. куб. м на добу

II. Розвиток людських ресурсів

2.1. Створення умов для доступності отримання молодим поколінням якісної освіти шляхом покращення матеріально-технічної бази закладів освіти

1. Найменування заходу:

Будівництво школи в селищі Солотвині Богородчанського району, II пусковий комплекс

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 2 990

Місцеві бюджети: 390

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 3 380

У тому числі за роками:

2007 – 1 780 2008 – 1 600

Очікувані результати

1 224 кв. м (столова, спортзал, актовий зал)

2. Найменування заходу:

Будівництво школи в с. Кривець Богородчанського району

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 8 250

Місцеві бюджети: 1 450

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 9 700

У тому числі за роками:

2007 – 200 2009 – 3 200 2010 – 3 200 2011 – 3 100

Очікувані результати

У 2011 році буде введено в дію 280 уч. м.

3. Найменування заходу:

Будівництво школи в с. Раковець Богородчанського району, I пусковий комплекс

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 6 960

Місцеві бюджети: 1 040

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 8 000

У тому числі за роками:

2009 – 2 875 2010 – 2 875 2011 – 2 250

Очікувані результати

Введення в дію школи на 200 уч. м.

4. Найменування заходу:

Будівництво школи в селищі Верховині Верховинського району

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 4 400

Місцеві бюджети: 950

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 5 350

У тому числі за роками:

2007 – 1 350 2008 – 2 000 2009 – 2 000

Очікувані результати

520 уч. м, забезпечення учбового процесу в одну зміну

5. Найменування заходу:

Будівництво школи в с. Білоберізка Верховинського району

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 3 550

Місцеві бюджети: 550

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 4 100

У тому числі за роками:

2009 – 1 270 **2010** – 1 730 **2011** – 1 100

Очікувані результати

192 уч. м, актовий зал їдальня, котельня, трансформаторна підстанція, інженерні мережі

6. Найменування заходу:

Будівництво школи в с. Крилос Галицького району, I пусковий комплекс

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 12 200

Місцеві бюджети: 1 800

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 14 000

У тому числі за роками:

2008 – 4 620 **2009** – 4 610 **2010** – 4 770

Очікувані результати

Введення в дію школи на 306 уч. м.

7. Найменування заходу:

Будівництво школи в с. Мединя Галицького району, III пусковий комплекс

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 2 315

Місцеві бюджети: 345

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 2 660

У тому числі за роками:

2009 – 1 335 **2010** – 1 325

Очікувані результати

Спортзал, їдальня, майстерня

8. Найменування заходу:

Реконструкція приміщень колишнього кінотеатру під гімназію в м. Городенці

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 1 677

Місцеві бюджети: 300

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 1 977

У тому числі за роками:

2008 – 948 **2009** – 1 029

Очікувані результати

Покращення умов навчання, створення 224 уч. м.

9. Найменування заходу:

Добудова школи в с. Семаківці Городенківського району

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 4 340

Місцеві бюджети: 660

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 5 000

У тому числі за роками:

2009 – 1 150 2010 – 1 610 2011 – 2 240

Очікувані результати

Введення в дію навчального корпусу на 150 уч. м. та спортзалу

10. Найменування заходу:

Будівництво школи в с. Вишків Долинського району

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 5 436

Місцеві бюджети: 825

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 6 261

У тому числі за роками:

2008 – 1 725 2009 – 2 300 2010 – 2 236

Очікувані результати

Введення в дію навчального корпусу на 198 уч. м

11. Найменування заходу:

Будівництво школи в с. Витвиця Долинського району

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 2 540

Місцеві бюджети: 350

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 2 890

У тому числі за роками:

2007 – 1 220 2008 – 1 670

Очікувані результати

Навчальний корпус на 200 уч. м., спортивний зал, бібліотека, їдальня

12. Найменування заходу:

Будівництво школи-інтернату для сліпих і слабозорих в селищі Вигода Долинського району

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 1 006

Місцеві бюджети: 150

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 1 156

У тому числі за роками:

2008 – 1 156

Очікувані результати

Введення в дію спального корпусу, майстерні

13. Найменування заходу:

Будівництво школи в с. Завадка Калуського району

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 3 200

Місцеві бюджети: 420

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 3 620

У тому числі за роками:

2007 – 400 2008 – 1 150 2009 – 1 150 2010 – 920

Очікувані результати

Введення в дію 200 уч. м., їдальні, спортивного залу

14. Найменування заходу:

Будівництво школи в с. Станькова Калуського району

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 2 400

Місцеві бюджети: 400

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 2 800

У тому числі за роками:

2008 – 1 730 2009 – 1 070

Очікувані результати

Введення в дію 266 уч. м.

15. Найменування заходу:

Будівництво школи в с. Завій Калуського району

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 8 400

Місцеві бюджети: 1 460

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 9 860

У тому числі за роками:

2009 – 4 000 2010 – 3 500 2011 – 2 360

Очікувані результати

Покращення умов навчання, створення 300 уч. місць

16. Найменування заходу:

Будівництво школи в с. Боднарів Калуського району

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 10 800

Місцеві бюджети: 1 900

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 12 700

У тому числі за роками:

2009 – 5 200 **2010** – 5 200 **2011** – 2 300

Очікувані результати

Введення в дію навчального корпусу на 689 уч. місць

17. Найменування заходу:

Будівництво школи в с. Спас Коломийського району

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 3 915

Місцеві бюджети: 480,2

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 4 395,2

У тому числі за роками:

2007 – 758 **2008** – 1 925 **2009** – 1 712,2

Очікувані результати

Введення в дію учбового корпусу на 198 уч. м, спортзалу, майстерні та їдальні

18. Найменування заходу:

Будівництво школи в с. Нижній Вербіж Коломийського району, II пусковий комплекс

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 648

Місцеві бюджети: 110

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 758

У тому числі за роками:

2008 – 758

Очікувані результати

Учбовий корпус на 220 уч. м з виділенням приміщення під дитсадок на 40 місць

19. Найменування заходу:

Будівництво школи в с. Дебеславці Коломийського району

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 13 020

Місцеві бюджети: 1 980

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 15 000

У тому числі за роками:

2009 – 4 890 **2010** – 4 890 **2011** – 5 220

Очікувані результати

Введення в дію навчального корпусу на 260 уч. м.

20. Найменування заходу:

Реконструкція дитячого садка з виділенням спального корпусу для школи-інтернату в селищі Гвіздець Коломийського району

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 2 340

Місцеві бюджети: 600

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 2 940

У тому числі за роками:

2007 – 1 400 2008 – 1 540

Очікувані результати

Облаштування спального корпусу для школи-інтернату на 80 місць

21. Найменування заходу:

Будівництво школи в с. Старий Косів Косівського району

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 3 826

Місцеві бюджети: 580

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 4 406

У тому числі за роками:

2008 – 1 150 2009 – 1 150 2010 – 2 106

Очікувані результати

Введення в дію навчального корпусу на 690 уч. м.

22. Найменування заходу:

Будівництво школи в с. Старі Кути Косівського району

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 4 584

Місцеві бюджети: 760

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 5 344

У тому числі за роками:

2009 – 1 750 2010 – 1 750 2011 – 1 844

Очікувані результати

Введення в дію навчального корпусу на 450 уч. м.

23. Найменування заходу:

Будівництво школи в с. Назавизів Надвірнянського району, II пусковий комплекс

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 1 850

Місцеві бюджети: 300

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 2 150

У тому числі за роками:

2009 – 1 150 2010 – 1 000

Очікувані результати

Введення в дію спортзалу, харчоблоку та майстерні

24. Найменування заходу:

Будівництво школи в с. Красна Надвірнянського району, III пусковий комплекс

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 1 820

Місцеві бюджети: 330

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 2 150

У тому числі за роками:

2008 – 2 150

Очікувані результати

Введення в дію 200 уч. м., спортзалу, харчоблоку

25. Найменування заходу:

Будівництво ЗОШ I-III ст. в с. Чорний Потік Надвірнянського району

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 8 250

Місцеві бюджети: 1 250

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 9 500

У тому числі за роками:

2009 – 3 200 **2010** – 3 200 **2011** – 3 100

Очікувані результати

У 2011 році буде введено в дію 600 уч. м.

26. Найменування заходу:

Реконструкція військового містечка під Прикарпатський військово-спортивний ліцей-інтернат в м. Надвірній

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 6 308

Місцеві бюджети: 1 803

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 8 111

У тому числі за роками:

2007 – 1 650 **2008** – 1 725 **2009** – 2 357,5 **2010** – 2 378,5

Очікувані результати

Навчальний корпус на 360 уч. м, спальні приміщення, спортивно-тренувальна база, їдальня та актовий зал

27. Найменування заходу:

Добудова (реконструкція) існуючої будівлі під навчально-реабілітаційний центр на базі ЗОШ в с. Черче Рогатинського району, II черга

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 3 600

Місцеві бюджети: 400

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 4 000

У тому числі за роками:

2007 – 1 000 2008 – 3 000

Очікувані результати

Введення навчально реабілітаційного центру для дітей з вадами опорно-рухового апарату на 20 місць

28. Найменування заходу:

Школа в с. Сваричів Рожнятівського району

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 1 024

Місцеві бюджети: 180

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 1 204

У тому числі за роками:

2008 – 1 204

Очікувані результати

Введення в дію навчального корпусу 180 уч м., актового залу та їдальні

29. Найменування заходу:

Добудова школи №2 в селищі Перегінському Рожнятівського району

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 6 445

Місцеві бюджети: 970

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 7 415

У тому числі за роками:

2008 – 2 440 2009 – 2 440 2010 – 2 535

Очікувані результати

Введення в дію навчального корпусу на 352 уч. м., актового залу, спортзалу та їдальні

30. Найменування заходу:

Школа в с. Верхній Струтинь Рожнятівського району

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 3 813

Місцеві бюджети: 577

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 4 390

У тому числі за роками:

2009 – 2 875 2010 – 1 515

Очікувані результати

Введення в дію навчального корпусу на 192 уч. місця, спортзалу. Їдальні, майстерні, бібліотеки

31. Найменування заходу:

Будівництво школи в с. Новоселиця Снятинського району

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 3 978

Місцеві бюджети: 600

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 4 578

У тому числі за роками:

2008 – 1 495 2009 – 1 495 2010 – 1 588

Очікувані результати

Введення в дію навчального корпусу на 160 уч.м

32. Найменування заходу:

Добудова школи в с. Потічок Снятинського району

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 3 800

Місцеві бюджети: 550

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 4 350

У тому числі за роками:

2009 – 1 495 2010 – 1 495 2011 – 1 360

Очікувані результати

Введення в дію навчального корпусу на 110 уч. м, спортзалу

33. Найменування заходу:

Будівництво школи в с. Чукалівка Тисменицького району

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 3 638

Місцеві бюджети: 550

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 4 188

У тому числі за роками:

2010 – 1 888 2011 – 2 300

Очікувані результати

У 2011 році буде введено в дію навчальний корпус на 264 уч. м., спортивний зал, їдальня, бібліотека

34. Найменування заходу:

Будівництво школи в с. Майдан Тисменицького району

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 1 187

Місцеві бюджети: 185

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 1 372

У тому числі за роками:

2009 – 1 372

Очікувані результати

Введення в дію спортзалу, їдальні та майстерень

35. Найменування заходу:

Будівництво школи в с. Ямниця Тисменицького району

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 2 040

Місцеві бюджети: 760

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 2 800

У тому числі за роками:

2007 – 900 2008 – 1 900

Очікувані результати

Введення в дію навчального корпусу на 380 уч. м

36. Найменування заходу:

Будівництво гімназії в м. Тлумачі

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 3 375

Місцеві бюджети: 510

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 3 885

У тому числі за роками:

2009 – 1 150 2010 – 1 150 2011 – 1 585

Очікувані результати

Введення в дію навчального корпусу на 360 уч. м.

37. Найменування заходу:

Будівництво школи в с. Хриплин Івано-Франківської міської ради

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 2 750

Місцеві бюджети: 3 595,2

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 6 345,2

У тому числі за роками:

2007 – 700 2008 – 2 850 2009 – 2 795,2

Очікувані результати

Переведення дітей із старого пристосованого приміщення, введення в експлуатацію школи на 125 уч. місць

38. Найменування заходу:

Добудова ЗОШ №11 в м. Івано-Франківську, I-й пусковий комплекс

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 2 400

Місцеві бюджети: 3 759

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 6 159

У тому числі за роками:

2007 – 1 250 2008 – 2 500 2009 – 2 409

Очікувані результати

Введення в експлуатацію актового залу та учнівських майстерень площею 674 кв. м

39. Найменування заходу:

Будівництво школи в мікрорайоні “Підгірки” в м. Калуші

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 6 425

Місцеві бюджети: 6 425

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 12 850

У тому числі за роками:

2008 – 5 000 2009 – 5 000 2010 – 2 850

Очікувані результати

Введення в навчального корпусу дію 620 уч. м., їдальні, спортзалу, актового залу, майстерні

40. Найменування заходу:

Будівництво дитячого садка в м. Болехові

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 2 650

Місцеві бюджети: 1 350

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 4 000

У тому числі за роками:

2007 – 1 500 2008 – 1 500 2009 – 1 000

Очікувані результати

Введення в дію дитячого садка на 280 місць

41. Найменування заходу:

Будівництво школи в с. Підбережжя Болехівської міської ради

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 3 000

Місцеві бюджети: 1 526

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 4 526

У тому числі за роками:

2008 – 1 500 2009 – 1 500 2010 – 1 526

Очікувані результати

Введення навчального корпусу на 226 уч. місць, спортзалу, їдальні, майстерень

42. Найменування заходу:

Реконструкція з добудовою приміщення Полянницької ЗОШ I-III ступеня Болехівської міської ради

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 7 224

Місцеві бюджети: 1 276

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 8 500

У тому числі за роками:

2009 – 2 833 2010 – 2 833 2011 – 2 834

Очікувані результати

Покращатся умови навчального процесу, ліквідується навчання у дві зміни

43. Найменування заходу:

Будівництво школи в мікрорайоні Дора в м. Яремчі, III черга

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 2 000

Місцеві бюджети: 1 299

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 3 299

У тому числі за роками:

2008 – 1 500 2009 – 1 799

Очікувані результати

Введення в дію класних приміщень на 90 уч. м., їдальні, спортивного та актового залу

44. Найменування заходу:

Реконструкція з добудовою Яремчанської ЗОШ I-III ступенів №1

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 6 575

Місцеві бюджети: 6 575

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 13 150

У тому числі за роками:

2008 – 6 575 2009 – 6 575

Очікувані результати

Забезпечення повного комплексу проведення навчально-виховного процесу, збільшення потужностей школи на 280 уч. місць

45. Найменування заходу:

Будівництво спального корпусу допоміжної школи-інтернату в с. Микуличин Яремчанської міської ради

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 4 850

Місцеві бюджети: 750

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 5 600

У тому числі за роками:

2009 – 2 300 2010 – 3 300

Очікувані результати

Покращення умов проживання вихованців школи-інтернату, введення в дію спального корпусу на 80 місць та їдальні на 120 місць

2.2. Створення умов для якісного, доступного лікування населення області

1. Найменування заходу:

Будівництво лікарні в селищі Верховині Верховинського району

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 14 466

Місцеві бюджети: 2 180

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 16 646

У тому числі за роками:

2009 – 5 500 2010 – 5 500 2011 – 5 646

Очікувані результати

У 2011 році – 240 ліжок

2. Найменування заходу:

Будівництво лікарні в м. Галичі, III пусковий комплекс – хірургічний корпус

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 11 461

Місцеві бюджети: 3 340

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 14 801

У тому числі за роками:

2007 – 6 100 2008 – 3 335 2009 – 3 335 2010 – 2 031

Очікувані результати

Введення хірургічного комплексу на 76 ліжок

3. Найменування заходу:

Реконструкція Косівської районної лікарні

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 1 713,7

Місцеві бюджети: 270

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 1 983,7

У тому числі за роками:

2008 – 1 150 2009 – 833,7

Очікувані результати

Покращаться умови праці медперсоналу та лікування хворих

4. Найменування заходу:

Будівництво лікарні в селищі Букачівці Рогатинського району

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 8 260

Місцеві бюджети: 1 250

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 9 510

У тому числі за роками:

2009 – 3 200 2010 – 3 200 2011 – 3 110

Очікувані результати

У 2011 році буде введено в дію 75 ліжок, лікувальні та господарські корпуси

5. Найменування заходу:

Будівництво лікарні в селищі Заболотів Снятинського району

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 10 098

Місцеві бюджети: 1 550

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 11 648

У тому числі за роками:

2009 – 3 800 2010 – 3 800 2011 – 4 048

Очікувані результати

У 2011 році буде введено в дію лікувальний корпус на 175 ліжок

6. Найменування заходу:

Добудова їдальні та харчоблоку Снятинського психоневрологічного інтернату у м. Снятин Снятинського району

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 1 375

Місцеві бюджети: 242

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 1 617

У тому числі за роками:

2008 – 1 617

Очікувані результати

Введення в дію їдальні та харчоблоку на 240 пос. місць

7. Найменування заходу:

Реконструкція адмінбудинку під лікарню в селищі Єзуполі Тисменицького району

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 2 820

Місцеві бюджети: 2 160

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 4 980

У тому числі за роками:

2008 – 3 120 2009 – 930 2010 – 930

Очікувані результати

Введення в дію 30 ліжок

8. Найменування заходу:

Реконструкція функціонального відділення хірургічного корпусу обласної клінічної лікарні в м. Івано-Франківську

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 6 000

Місцеві бюджети: 6 156

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 12 156

У тому числі за роками:

2007 – 7 500 2008 – 4 656

Очікувані результати

Корпус з лікувальними, операційними та навчальними приміщеннями, реанімаційне відділення

9. Найменування заходу:

Реконструкція інфекційної лікарні на вул. Сагайдачного в м. Івано-Франківську, II пусковий комплекс

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 4 738

Місцеві бюджети: 2 100

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 6 838

У тому числі за роками:

2007 – 1 250 2008 – 1 500 2009 – 1 500 2010 – 2 588

Очікувані результати

Боксові відділення на 44 ліжка, рентген-кабінет, лабораторія, санпропускник, маніпуляційні кабінети, ізолятор

10. Найменування заходу:

Реконструкція недобудованого психоневрологічного диспансеру під перинатальний центр в м. Івано-Франківську, I пусковий комплекс

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 10 737

Місцеві бюджети: 5 077

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 15 814

У тому числі за роками:

2007 – 1 385 2008 – 4 500 2009 – 4 500 2010 – 5 429

Очікувані результати

Введення в експлуатацію перинатального центру на 110 ліжок

11. Найменування заходу:

Будівництво спального корпусу для ліжкохворих Івано-Франківського геріатричного пансіонату

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 2 350

Місцеві бюджети: 1 161

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 3 511

У тому числі за роками:

2009 – 1 500 **2010** – 2 011

Очікувані результати

Введення в дію спального корпусу для лежачих хворих на 60 ліжок

12. Найменування заходу:

Реконструкція онкологічного диспансеру в м. Івано-Франківську

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 2 470

Місцеві бюджети: 234

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 2 704

У тому числі за роками:

2007 – 2 000 **2008** – 704

Очікувані результати

Покращатись умови праці медперсоналу та лікування онкологічних хворих

13. Найменування заходу:

Будівництво навчально-реабілітаційного центру для дітей-інвалідів в м. Івано-Франківську на 250 уч. м.

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 5 200

Місцеві бюджети: 5 000

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 10 200

У тому числі за роками:

2007 – 200 **2008** – 4 500 **2009** – 4 000 **2010** – 1 500

Очікувані результати

Забезпечення відповідних умов навчання та реабілітації 250 дітей-інвалідів.

14. Найменування заходу:

Реконструкція муніципального фізкультурно-оздоровчого комплексу на вул. Симоненка в м. Івано-Франківську

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 2 500

Місцеві бюджети: 2 800

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 5 300

У тому числі за роками:

2007 – 300 **2008** – 3 000 **2009** – 2 000

Очікувані результати

Створення належних умов та залучення населення до здорового способу життя, введення в дію комплексу на 1000 глядачів

15. Найменування заходу:

Реконструкція інфекційного відділення інфекційної лікарні в м. Коломиї

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 5 600

Місцеві бюджети: 2 538,3

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 8 138,3

У тому числі за роками:

2007 – 893 2008 – 2 250 2009 – 2 250 2010 – 2 745,3

Очікувані результати

Введення інфекційного та реанімаційного відділення на 25 ліжок, санпропускника, операційного та реанімаційного відділень та інших допоміжних приміщень

16. Найменування заходу:

Реконструкція молочної кухні районної лікарні під бактеріологічну лабораторію в м. Коломиї

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 1 279,7

Місцеві бюджети: 344,34

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 1 624,04

У тому числі за роками:

2007 – 813,7 2008 – 810,34

Очікувані результати

Покращаться умови праці медперсоналу та санітарно-епідеміологічний стан

17. Найменування заходу:

Будівництво поліклініки в м. Коломиї

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 9 370

Місцеві бюджети: 4 685

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 14 055

У тому числі за роками:

2009 – 5 055 2010 – 4 500 2011 – 4 500

Очікувані результати

У 2011 році буде введено в дію поліклініку 850 відв/ зміну та блок відновленого лікування

18. Найменування заходу:

Реконструкція та добудова Яремчанської міської лікарні

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 2 125

Місцеві бюджети: 2 125

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 4 250

У тому числі за роками:

2009 – 1 416,8 2010 – 1 416,6 2011 – 1 416,6

Очікувані результати

Покращення умов праці для медперсоналу, надання якісних послуг при лікуванні хворих

2.3. Збереження національної культурної спадщини та зміцнення матеріальної бази закладів культури

1. Найменування заходу:

Будівництво клубу в с. Глибівка Богородчанського району

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 800

Місцеві бюджети: 123

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 923

У тому числі за роками:

2008 – 923

Очікувані результати

Введення клубу на 120 місць, покращення культурно-просвітницької роботи в селі, створення сучасних умов для роботи творчих колективів

2. Найменування заходу:

Будівництво будинку культури на 300 місць в с. Маркова Богородчанського району

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 4 378

Місцеві бюджети: 669

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 5 047

У тому числі за роками:

2008 – 1 495 2009 – 1 495 2010 – 2 057

Очікувані результати

Створення нових робочих місць, відкриття глядацького залу на 300 місць

3. Найменування заходу:

Будівництво клубу в с. Жалибори Галицького району

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 740

Місцеві бюджети: 110

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 850

У тому числі за роками:

2008 – 850

Очікувані результати

Введення клубу на 200 місць, покращення культурно-просвітницької роботи в селі

4. Найменування заходу:

Будівництво народного дому в с. Вербівці Городенківського району

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 380

Місцеві бюджети: 70

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 450

У тому числі за роками:

2008 – 450

Очікувані результати

Глядацький зал на 300 місць, бібліотека, приміщення для гурткової роботи

5. Найменування заходу:

Будівництво будинку культури в с. Підмихайля Калуського району

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 2 085

Місцеві бюджети: 543

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 2 628

У тому числі за роками:

2007 – 228 **2008** – 1 150 **2009** – 1 250

Очікувані результати

Глядацький зал на 300 місць, бібліотека, гурткові приміщення, покращиться культурно-просвітницька робота в селі

6. Найменування заходу:

Реконструкція торгового приміщення під народний дім в с. Кадобна Калуського району

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 850

Місцеві бюджети: 150

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 1 000

У тому числі за роками:

2008 – 590 **2009** – 410

Очікувані результати

Глядацький зал на 200 місць, покращиться культурно-просвітницька робота на селі

7. Найменування заходу:

Будівництво освітньо-культурного закладу в с. Верхній Майдан Надвірнянського району

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 2 305

Місцеві бюджети: 345

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 2 650

У тому числі за роками:

2008 – 1 775 2009 – 925

Очікувані результати

Введення освітньо-культурного закладу на 200 місць, покращення культурно-просвітницької роботи в селі

8. Найменування заходу:

Будівництво клубу в с. Топільське Рожнятівського району

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 839

Місцеві бюджети: 125

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 964

У тому числі за роками:

2008 – 575 2009 – 389

Очікувані результати

Введення в дію глядацького залу на 132 місця, бібліотеки, гурткових приміщень, покращення культурно-просвітницької роботи в селі

9. Найменування заходу:

Будівництво будинку культури в с. Попельники Снятинського району

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 9 385

Місцеві бюджети: 1 410

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 10 795

У тому числі за роками:

2009 – 3 450 2010 – 3 450 2011 – 3 895

Очікувані результати

Введення в дію 400 місць, створення умов для роботи творчих колективів

10. Найменування заходу:

Будівництво клубу в с. Белелуя Снятинського району

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 5 620

Місцеві бюджети: 880

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 6 500

У тому числі за роками:

2008 – 2 139 2009 – 2 139 2010 – 2 222

Очікувані результати

Глядацький зал на 200 місць, покращиться культурно-просвітницька робота в селі, створяться сучасні умови для роботи творчих колективів

11. Найменування заходу:

Будівництво будинку культури в с. Березівка Тисменицького району

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 1 500

Місцеві бюджети: 300

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 1 800

У тому числі за роками:

2008 – 1 800

Очікувані результати

Введення в дію 300 місць, покращення культурно-просвітницької роботи в селі, створення умов для роботи творчих колективів

12. Найменування заходу:

Будівництво клубу в с. Колінці Тлумацького району

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 954

Місцеві бюджети: 160

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 1 114

У тому числі за роками:

2008 – 400 **2009** – 714

Очікувані результати

Введення в дію 150 місць, покращення культурно-просвітницької роботи в селі, створення сучасних умов для роботи творчих колективів

13. Найменування заходу:

Будівництво будинку культури в с. Вовчинець Івано-Франківської мі-ської ради

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 850

Місцеві бюджети: 1 045,6

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 1 895,6

У тому числі за роками:

2007 – 150 **2008** – 1 745,6

Очікувані результати

Створення належних умов для відпочинку та дозвілля, введення в експлуатацію будинку культури на 240 місць

14. Найменування заходу:

Добудова з реконструкцією обласної філармонії в м. Івано-Франківську

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 5 000

Місцеві бюджети: 1 900

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 6 900

У тому числі за роками:

2007 – 2 600 2008 – 2 250 2009 – 2 050

Очікувані результати

Добудова з влаштуванням гримерних приміщень, костюмерної, реквізитної та кімнати для приїжджких артистів

15. Найменування заходу:

Реконструкція обласного музично-драматичного театру в м. Івано-Франківську

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 2 800

Місцеві бюджети: 882

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 3 682

У тому числі за роками:

2007 – 1 000 2008 – 1 200 2009 – 1 482

Очікувані результати

Покращення технічних можливостей сцени та зовнішнього вигляду будівлі

16. Найменування заходу:

Реконструкція ратуші з добудовою в м. Калуші

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 5 325

Місцеві бюджети: 3 122

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 8 447

У тому числі за роками:

2007 – 1 000 2008 – 4 335 2009 – 3 112

Очікувані результати

Запобігання руйнування будівлі

17. Найменування заходу:

Будівництво будинку культури в с. Міжріччя Болехівської міської ради

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 1 135

Місцеві бюджети: 155

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 1 290

У тому числі за роками:

2008 – 575 2009 – 715

Очікувані результати

Глядацький зал на 300 місць, покращення культурно-просвітницької роботи в селі, створення сучасних умов для роботи творчих колективів

18. Найменування заходу:

Будівництво будинку культури в с. Микуличин Яремчанської міської ради

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 5 482,5

Місцеві бюджети: 967,5

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 6 450

У тому числі за роками:

2008 – 2 150 2009 – 2 150 2010 – 2 150

Очікувані результати

Покращення культурно-просвітницької роботи в селі, створення сучасних умов для роботи творчих колективів, відкриття глядацького залу на 300 місць

19. Найменування заходу:

Реконструкція клубу в м. Яремчі, мікрорайон Дора

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 1 750

Місцеві бюджети: 1 750

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 3 500

У тому числі за роками:

2010 – 1 860 2011 – 1 640

Очікувані результати

Введення в експлуатацію клубу, книгосховища, кімнат для гурткової роботи, відкриття глядацького залу на 200 місць

20. Найменування заходу:

Капітальний ремонт моста через р. Дністер в м. Галичі

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 1 895

Місцеві бюджети: 295

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 2 190

У тому числі за роками:

2008 – 1 100 2009 – 1 090

Очікувані результати

Збереження моста як історичної пам'ятки та забезпечення пішохідного сполучення через р. Дністер між двома частинами міста

21. Найменування заходу:

Відновлення та пристосування обсерваторії на г. Піп Іван (2028 м) під науковий, навчально-просвітницький та туристично-рекреаційний центр міжнародного рівня (Верховинський район, Івано-Франківська область)

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Обласна державна адміністрація

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 7 945

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 7 945

У тому числі за роками:

2008 – 3 300 2009 – 2 300 2010 – 1 300 2011 – 1 045

Очікувані результати

Вирішення комплексу таких завдань: екологічних, геофізичних супутникових, космічних, метеорологічних, астрономо-геодезичних, геодинамічних, медико-біологічних досліджень; сейсмічних спостережень; рекреаційної діяльності.

III. Охорона навколишнього середовища і екологічна безпека

3.1. Охорона навколишнього середовища, призупинення деградації земель

1. Найменування заходу:

Виконання природоохоронних робіт в зоні діяльності ДП “Калійний завод” ВАТ “Оріана”, передбачених розпорядженням Кабінету Міністрів України від 19.08.2002 №485-р

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Мінпромполітики, ДП “Калійний завод” ВАТ “Оріана”

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет:

21 900 (недофінансовано за 2003-2005рр 7 900 тис. грн.)

Місцеві бюджети:

11 900 (кошти підприємства) 1 000 (кошти обласного фонду охорони навколишнього природного середовища)

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 21 900

11 900 1 000

У тому числі за роками:

2007 – 3 000 1 500	200	2008 – 1 200	2 000 200
2009 – 1 200 2 000	200	2010 – 2 700	200
2011 – 1 450 200			

Очікувані результати

Стабілізація екологічної ситуації в зоні діяльності ДП “Калійний завод” ВАТ “Оріана”, недопущення провалів земної поверхні (над відпрацьованими шахтним полями розташовано понад 1300 житлових будинків) та засолення басейну р. Дністер (в даний час на заводі накопичено 10,0 млн. м3 розсолів)

2. Найменування заходу:

Будівництво сіркоочистки на Бурштинській ТЕС

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Бурштинська ТЕС

Джерела фінансування, тис. грн.:

Місцеві бюджети: 12 000(кошти підприємства)

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 12 000

У тому числі за роками:

2009 – 12 000

Очікувані результати

Охорона атмосферного повітря. Забезпечення технологічних нормативів викидів сполук сірки та золи

3. Найменування заходу:

Реконструкція електрофільтрів Бурштинської ТЕС

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Бурштинська ТЕС, Мінприроди України

Джерела фінансування, тис. грн.:

Місцеві бюджети:

100 000 (кошти підприємства) 60 000 (Державний фонд охорони навколишнього природного середовища)

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 100 000
60 000

У тому числі за роками:

2008 – 25 000	15 000	2009 – 25 000	15 000
2010 – 25 000	15 000	2011 – 25 000	15 000

Очікувані результати

Охорона атмосферного повітря Забезпечення технологічних нормативів викидів сполук сірки та золи

4. Найменування заходу:

Проведення робіт з вапнування 20,0 тис. га сільськогосподарських угідь щороку

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Міністерство аграрної політики України

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: 50 000

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: 50 000

У тому числі за роками:

2007 – 10 000	2008 – 10 000	2009 – 10 000
2010 – 10 000	2011 – 10 000	

Очікувані результати

Зростання ефективності сільськогосподарського виробництва на основі збільшення урожайності сільськогосподарських культур за рахунок підвищення родючості ґрунтів та ефективності внесених добрив

5. Найменування заходу:

Проведення утилізації 186,1 тонни непридатних для використання отрутохімікатів

Головний розпорядник бюджетних коштів:

Міністерство охорони навколишнього природного середовища України

Джерела фінансування, тис. грн.:

Державний бюджет: Згідно експертної оцінки

Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань: Згідно експертної оцінки

У тому числі за роками:

2007 – Згідно експертної оцінки

Очікувані результати

Ліквідація джерел ймовірного забруднення пестицидами ґрунту, поверхневих і підземних вод. Знешкодження заборонених та непридатних до використання пестицидів, що нагромадились у сільськогосподарських підприємствах; усунення ризиків для здоров'я людини

Керуючий справами виконавчого апарату обласної ради

Василь Лосюк

**Перелік
інвестиційних проектів, спрямованих на розв'язання
пріоритетних завдань економічного та соціального розвитку
Івано-Франківської області у 2008-2011 роках
(тис. грн.)**

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Всього по області

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008	2009	2010	2011
державного бюджету	136 893,7	196 176	160 203,8	62 678,1
місцевих бюджетів	35 983,94	50 026,8	35 035,1	20 701,3
Інших джерел	6 269	1 843	862	463

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

ОСВІТА

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008	2009	2010	2011
державного бюджету	45 190,5	69 101,5	55 122	27 277
місцевих бюджетів	15 622,5	19 624,9	9 881,5	3 853
Інших джерел	998	1 073	767	463

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Будівництво школи в селищі Солотвині Богородчанського району, II пусковий комплекс

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 1991-2008

Кошторисна вартість

Усього – 11 977

Залишок на 1 січня 2007 р. – 3 250/1 600*

Вид ПКД, ким і коли затверджена:

РП, Наказ ГУБА ЖКГ ОДА від 11.01.07. №1-пр

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008
державного бюджету	1 390
місцевих бюджетів	210

Очікувані результати:

1224 кв. м (їдальня, спортзал, актовий зал)

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Будівництво школи в с. Кривець Богородчанського району

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 2006-2011

Кошторисна вартість

Усього – 9 700

Залишок на 1 січня 2007 р. – 9 500

Вид ПКД, ким і коли затверджена:

РП, Богородчанська РДА, 15.12.06р.284/1-6

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2009	2010	2011
державного бюджету	2 780	2 780	2 690
місцевих бюджетів	420	420	363
інших джерел			47

Очікувані результати:

У 2011 році буде введено в дію 280 уч. м.

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Будівництво школи в селищі Верховині

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 1989-2009

Кошторисна вартість

Усього – 8 874

Залишок на 1 січня 2007 р. – 5 350/4 000*

Вид ПКД, ким і коли затверджена:

РП, УКБ ОДА 20.09.97р. №49

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008	2009
державного бюджету	1 700	1 700
місцевих бюджетів	300	300

Очікувані результати: 520 уч. м, забезпечення учбового процесу в одну зміну

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Будівництво школи в с. Білоберізка Верховинського району

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 1988-2011

Кошторисна вартість

Усього – 10 053

Залишок на 1 січня 2007 р. – 4 100

Вид ПКД, ким і коли затверджена: РП, Верховинська РДА 15.10.98р.

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2009	2010	2011
державного бюджету	1 100	1 500	950
місцевих бюджетів	170	230	150

Очікувані результати: 192 уч. м, актовий зал їдальня, котельня, трансформаторна підстанція, інженерні мережі

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Будівництво школи в с. Крилос Галицького району, I пусковий комплекс

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 2001-2010

Кошторисна вартість

Усього – 14 100

Залишок на 1 січня 2007 р. – 14 000

Вид ПКД, ким і коли затверджена: РП, Галицька РДА, 21.02.07р. №42

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008	2009	2010
державного бюджету	4 000	4 000	4 200
місцевих бюджетів	600	600	560
інших джерел	20	10	10

Очікувані результати: Введення в дію школи на 306 уч. м.

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Будівництво школи в с. Мединя Галицького району, III пусковий комплекс

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 2000-2010

Кошторисна вартість

Усього – 4 180

Залишок на 1 січня 2007 р. – 2 660

Вид ПКД, ким і коли затверджена: РП, Галицька РДА, 22.12.99р №174

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2009	2010
державного бюджету	1 160	1 155
місцевих бюджетів	175	170

Очікувані результати: Спортзал, їдальня, майстерня

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Реконструкція приміщень колишнього кінотеатру під гімназію в м. Городенці

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 2008-2009

Кошторисна вартість

Усього – 1 977

Залишок на 1 січня 2007 р. – 1 977

Вид ПКД, ким і коли затверджена: РП буде виготовлений до 01.09.07р.

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008	2009
державного бюджету	800	877
місцевих бюджетів	120	124
інших джерел	28	28

Очікувані результати: Покращення умов навчання, створення 224 уч. м.

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Добудова школи в с. Семаківці Городенківського району на 150 учн. місць

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 2009-2011

Кошторисна вартість

Усього – 5 000

Залишок на 1 січня 2007 р. – 5 000

Вид ПКД, ким і коли затверджена: РП буде виготовлений до 01.01.08р.

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2009	2010	2011
державного бюджету	1 000	1 400	1 940
місцевих бюджетів	100	130	200
інших джерел	50	80	100

Очікувані результати: Введення в дію навчального корпусу на 150 уч. м. та спортзалу

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Будівництво школи в с. Вишків Долинського району

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 2003-2010

Кошторисна вартість

Усього – 6 979

Залишок на 1 січня 2007 р. – 6 261

Вид ПКД, ким і коли затверджена: РП, Вишківська с/р 20.03.96р №11

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008	2009	2010
державного бюджету	1 500	2 000	1 936
місцевих бюджетів	225	300	300

Очікувані результати: Введення в дію навчального корпусу на 198 уч. М

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Будівництво школи в с. Витвиця Долинського району

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 1993 – 2008

Кошторисна вартість

Усього – 4 229

Залишок на 1 січня 2007 р. – 2 890/1 670*

Вид ПКД, ким і коли затверджена: РП, ОДА, 20.09.97р. №49

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008
державного бюджету	1 440
місцевих бюджетів	230

Очікувані результати: Навчальний корпус на 200 уч. м., спортивний зал, бібліотека, їдальня

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Будівництво школи-інтернату для сліпих і слабозорих дітей в селищі Вигоді Долинського району

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 1987 – 2008

Кошторисна вартість

Усього – 1 377

Залишок на 1 січня 2007 р. – 1 156

Вид ПКД, ким і коли затверджена: РП, ОДА, 23.06.94р.

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008
державного бюджету	1 006
місцевих бюджетів	150

Очікувані результати: Введення в дію спального корпусу, майстерні

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Будівництво школи в с. Завадка Калуського району

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 1992-2010

Кошторисна вартість

Усього – 5 320

Залишок на 1 січня 2007 р. – 3 620/3 220*

Вид ПКД, ким і коли затверджена: РП, ОДА, 23.10.97р.

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008	2009	2010
державного бюджету	1 000	1 000	800
місцевих бюджетів	150	150	120

Очікувані результати: Введення в дію 200 уч. м., їдальні, спортивного залу

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Будівництво школи в с. Станькова Калуського району

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 1989-2009

Кошторисна вартість

Усього – 5 034

Залишок на 1 січня 2007 р. – 2 800

Вид ПКД, ким і коли затверджена: РП, Калуська РДА, 13.12.89р. №210

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008	2009
державного бюджету	1 500	900
місцевих бюджетів	230	170

Очікувані результати: Введення в дію 266 уч. м.

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Будівництво школи в с. Завій Калуського району

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 2002-2011

Кошторисна вартість

Усього – 9 615 в цінах 2001 року / 10 300 в цінах 2007 року

Залишок на 1 січня 2007 р. – 9 174 в цінах 2001 року / 9 860 в цінах 2007 року

Вид ПКД, ким і коли затверджена:

Рішення районної ради від 20.05.2001р. №94

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2009	2010	2011
державного бюджету	3 400	3 000	2 000
місцевих бюджетів	600	500	360

Очікувані результати: Покращення умов навчання, створення 300 уч. м.

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Будівництво школи в с. Боднарів Калуського району

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 1993-2011

Кошторисна вартість

Усього – 7 200 в цінах 1993 року / 12 900 в цінах 2007 року

Залишок на 1 січня 2007 р. – 7 040 в цінах 1993 року / 12 700 в цінах 2007 р.

Вид ПКД, ким і коли затверджена:

Рішення районної ради від 22.04.1993р. №76

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2009	2010	2011
державного бюджету	4 420	4 420	1 960
місцевих бюджетів	780	780	340

Очікувані результати: Введення в дію навчального корпусу на 689 уч. м.

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Будівництво школи в с. Спас Коломийського району

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 1998-2009

Кошторисна вартість

Усього – 6 870

Залишок на 1 січня 2007 р. – 4 395,2/3 637,2*

Вид ПКД, ким і коли затверджена: РП, ОДА, 15.02.07р. №5

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008	2009
державного бюджету	1 675	1 482
місцевих бюджетів	250	230

Очікувані результати: Введення в дію учбового корпусу на 198 уч. м, спортзалу, майстерні та їдальні

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Будівництво школи в с. Нижній Вербіж Коломийського району, II пус-ковий комплекс

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 1990-2008

Кошторисна вартість

Усього – 3 072

Залишок на 1 січня 2007 р. – 758

Вид ПКД, ким і коли затверджена: РП, Коломийська РДА 18.04.04р.

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008
державного бюджету	648
місцевих бюджетів	110

Очікувані результати: Учбовий корпус на 220 уч. м з виділенням приміщення під дитсадок на 40 місць

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Будівництво школи в с. Дебеславці Коломийського району

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 2008-2011

Кошторисна вартість

Усього – 15 000

Залишок на 1 січня 2007 р. – 15 000

Вид ПКД, ким і коли затверджена: РП, Коломийська РДА, 24.02.07р.

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2009	2010	2011
державного бюджету	4 250	4 250	4 520
місцевих бюджетів	640	640	700

Очікувані результати: Введення в дію навчального корпусу на 260 уч. м.

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Реконструкція дитячого садка з виділенням спального корпусу для школи-інтернату в селищі Гвіздці Коломийського району

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 1998-2008

Кошторисна вартість

Усього – 3 540

Залишок на 1 січня 2007 р. – 2 940/1 540*

Вид ПКД, ким і коли затверджена: РП, ОДА, 05.02.07р. №6

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008
державного бюджету	1 340
місцевих бюджетів	200

Очікувані результати:

Облаштування спального корпусу для школи-інтернату на 80 місць

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Будівництво школи в с. Старий Косів Косівського району

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 1988-2010

Кошторисна вартість

Усього – 7 513

Залишок на 1 січня 2007 р. – 4 406

Вид ПКД, ким і коли затверджена: РП, Косівська РДА, 23.03.07р. №11

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008	2009	2010
державного бюджету	1 000	1 000	1 826
місцевих бюджетів	150	150	280

Очікувані результати: Введення в дію навчального корпусу на 690 уч. м.

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Будівництво школи в с. Старі Кути Косівського району

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 1989-2011

Кошторисна вартість

Усього – 7 176

Залишок на 1 січня 2007 р. – 5 344

Вид ПКД, ким і коли затверджена: РП, Косівська РДА, 23.03.07р. №11

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2009	2010	2011
державного бюджету	1 500	1 500	1 584
місцевих бюджетів	230	230	260
інших джерел	20	20	

Очікувані результати: Введення в дію навчального корпусу на 450 уч. м.

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Будівництво школи в с. Назавизів Надвірнянського району, II пусковий комплекс

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 1991-2010

Кошторисна вартість

Усього – 2 500

Залишок на 1 січня 2007 р. – 2 150

Вид ПКД, ким і коли затверджена: РП, Надвірнянська РДА, 26.02.07р. №8

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2009	2010
державного бюджету	1 000	850
місцевих бюджетів	150	150

Очікувані результати: Ведення в дію спортзалу, харчоблоку та майстерні

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Будівництво школи в с. Красна Надвірнянського району, III пусковий комплекс

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 1990-2008

Кошторисна вартість

Усього – 3 200

Залишок на 1 січня 2007 р. – 2 150

Вид ПКД, ким і коли затверджена: РП, Надвірнянська РДА, 26.02.07р. №8

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008
державного бюджету	1 820
місцевих бюджетів	330

Очікувані результати: Введення в дію 200 уч. м., спортзалу, харчоблоку

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Будівництво ЗОШ I-III ст. в с. Чорний Потік Надвірнянського району

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 2010-2011

Кошторисна вартість

Усього – 9 500

Залишок на 1 січня 2007 р. – 9 500

Вид ПКД, ким і коли затверджена: РП, Надвірнянська РДА, 27.02.07р. №8

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2009	2010	2011
державного бюджету	2 780	2 780	2 690
місцевих бюджетів	420	320	310
інших джерел		100	100

Очікувані результати: У 2011 році буде введено в дію 600 уч. м.

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Реконструкція військового містечка під Прикарпатський військово-спортивний ліцей-інтернат в м. Надвірній

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 2006-2010

Кошторисна вартість

Усього – 9 404,05

Залишок на 1 січня 2007 р. –8 111/7 323,5*

Вид ПКД, ким і коли затверджена: РП, ОДА, 15.05.06р.

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008	2009	2010
державного бюджету	1 500	2 800	2 058
місцевих бюджетів	225	420	320,5

Очікувані результати: Навчальний корпус на 360 уч. м, спальні приміщення, спортивно-тренувальна база, їдальня та актовий зал

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Добудова (реконструкція) існуючої будівлі під навчально-реабілітаційний центр на базі ЗОШ в с. Черче Рогатинського району, II черга

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 2006-2008

Кошторисна вартість

Усього – 4 200

Залишок на 1 січня 2007 р. – 3 000

Вид ПКД, ким і коли затверджена:

РП скоригований в листопаді 2006 року управлінням освіти і науки ОДА

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008
державного бюджету	2 600
місцевих бюджетів	400

Очікувані результати: Введення навчально-реабілітаційного центру для дітей з вадами опорно-рухового апарату на 20 місць

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Будівництво школи в с Сваричів Рожнятівського району
Рік початку і закінчення реалізації проекту: 1991-2008

Кошторисна вартість

Усього – 6 139

Залишок на 1 січня 2007 р. – 1 204

Вид ПКД, ким і коли затверджена: РП, ОДА, 24.07.04р. №16

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008
державного бюджету	1 024
місцевих бюджетів	180

Очікувані результати: Введення в дію навчального корпусу на 180 уч. м., актового залу та їдальні

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Добудова школи №2 в селищі Перегінському Рожнятівського району

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 2003-2010

Кошторисна вартість

Усього – 8 008

Залишок на 1 січня 2007 р. – 7 415

Вид ПКД, ким і коли затверджена:

РП, ОДА, 05.07.04р.

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008	2009	2010
державного бюджету	2 120	2 120	2 205
місцевих бюджетів	320	320	330

Очікувані результати: Введення в дію навчального корпусу на 352 уч. м., актового залу, спортзалу та їдальні

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Школа в с. Верхній Струтинь Рожнятівського району

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 1991-2010

Кошторисна вартість

Усього – 5 256

Залишок на 1 січня 2007 р. – 4 390

Вид ПКД, ким і коли затверджена: РП буде затверджено до 01.09.07 р.

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2009	2010
державного бюджету	2 500	1 313
місцевих бюджетів	375	202

Очікувані результати: Введення в дію навчального корпусу на 192 уч. м., спортзалу, їдальні, майстерні

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Будівництво школи в с. Новоселиця Снятинського району

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 1991-2010

Кошторисна вартість

Усього – 5 078

Залишок на 1 січня 2007 р. – 4 578

Вид ПКД, ким і коли затверджена: РП, Снятинська РДА, 01.03.07р.

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008	2009	2010
державного бюджету	1 300	1 300	1 378
місцевих бюджетів	195	195	210

Очікувані результати: Введення в дію навчального корпусу на 160уч. м

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Добудова школи в с. Потічок Снятинського району

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 1998-2011

Кошторисна вартість

Усього – 5 470

Залишок на 1 січня 2007 р. – 4 350

Вид ПКД, ким і коли затверджена: РП, Снятинська РДА, 21.06.98р.

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2009	2010	2011
державного бюджету	1 300	1 300	1 200
місцевих бюджетів	195	195	160

Очікувані результати: Введення в дію навчального корпусу на 110 уч. м, спортзалу

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Будівництво школи в с. Чукалівка Тисменицького району

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 1992-2011

Кошторисна вартість

Усього – 4 678

Залишок на 1 січня 2007 р. – 4 188

Вид ПКД, ким і коли затверджена: РП, ОДА, 05.06.92р.

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2010	2011
державного бюджету	1 638	2 000
місцевих бюджетів	250	300

Очікувані результати: У 2011 році буде введено в дію навчальний корпус на 264 уч. м., спортивний зал, їдальня, бібліотека

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Будівництво школи в с. Майдан Тисменицького району

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 1993-2009

Кошторисна вартість

Усього – 2 435

Залишок на 1 січня 2007 р. – 1 372

Вид ПКД, ким і коли затверджена: РП, ОДА, 19.04.97р.

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2009
державного бюджету	1 187
місцевих бюджетів	185

Очікувані результати: Введення в дію спортзалу, їдальні та майстерень

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Будівництво школи в с. Ямниця Тисменицького району

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 1992-2008

Кошторисна вартість

Усього – 3 760

Залишок на 1 січня 2007 р. – 2 800/1 900*

Вид ПКД, ким і коли затверджена: РП, ОДА, 11.09.06р. № 95 пр

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008
державного бюджету	1 640
місцевих бюджетів	60
інших джерел	200

Очікувані результати: Введення в дію навчального корпусу на 380 уч. м

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Будівництво гімназії в м. Тлумачі

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 2009-2011

Кошторисна вартість

Усього – 3 885

Залишок на 1 січня 2007 р. – 3 885

Вид ПКД, ким і коли затверджена: РП, Тлумацька РДА, 08.04.04р.

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2009	2010	2011
державного бюджету	1 000	1 000	1 375
місцевих бюджетів	150	150	210

Очікувані результати: Введення в дію навчального корпусу на 360 уч. м.

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Будівництво школи в с. Хриплин Івано-Франківської міської ради

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 1996-2009

Кошторисна вартість

Усього – 6 570, Залишок на 1 січня 2007 р. – 6 345,2/5 645,2*

Вид ПКД, ким і коли затверджена: РП, Івано-Франківський МВК, 24.02.98р.

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008	2009
державного бюджету	1 400	1 350
місцевих бюджетів	1 450	1 445,2

Очікувані результати: Переведення дітей із старого пристосованого приміщення, введення в експлуатацію школи на 125 уч. місць

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Добудова ЗОШ №11 в м. Івано-Франківську, I-й пусковий комплекс

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 2006-2009

Кошторисна вартість

Усього – 6 383,4, Залишок на 1 січня 2007 р. – 6 159/4 909*

Вид ПКД, ким і коли затверджена: РП, Івано-Франківський МВК, 30.12.05р. №38.

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008	2009
державного бюджету	1 200	1 200
місцевих бюджетів	1 300	1 209

Очікувані результати: Введення в експлуатацію актового залу та учнівських майстерень площею 674 кв. м.

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Будівництво навчально-реабілітаційного центру для дітей-інвалідів в м. Івано-Франківську на 250 уч. м.

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 2008-2010

Кошторисна вартість

Усього – 10 200, Залишок на 1 січня 2007 р. – 10 200/10 000*

Вид ПКД, ким і коли затверджена:

РП, буде виготовлений до 01.09.07р.

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008	2009	2010
державного бюджету	2 500	2 000	700
місцевих бюджетів	1 500	1 500	500
інших джерел	500	500	200

Очікувані результати: Забезпечення відповідних умов навчання та реабілітації 250 дітей-інвалідів

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Будівництво школи в мікрорайоні «Підгірки» в м. Калуші

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 1993-2010

Кошторисна вартість

Усього – 13 293, Залишок на 1 січня 2007 р. – 12 850

Вид ПКД, ким і коли затверджена: РП, Калуський МВК, 14.04.98р. №268-р.

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008	2009	2010
державного бюджету	2 500	2 500	1 425
місцевих бюджетів	2 250	2 250	1 283

<i>інших джерел</i>	250	250	142
---------------------	-----	-----	-----

Очікувані результати: Введення в дію навчального корпусу 620 уч. м., їдальні, спортзалу, актового залу, майстерні

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Будівництво дитячого садка в м. Болехові

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 1989-2010

Кошторисна вартість

Усього – 9 200, Залишок на 1 січня 2007 р. – 4 000

Вид ПКД, ким і коли затверджена: РП, ОДА, 07.06.02р. №7

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008	2009	2010
державного бюджету	1 000	1 000	650
місцевих бюджетів	500	500	350

Очікувані результати: Введення в дію дитячого садка на 280 місць

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Будівництво школи в с. Підбережжя Болехівської міської ради

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 2002-2010

Кошторисна вартість

Усього – 4 986, Залишок на 1 січня 2007 р. – 4 526

Вид ПКД, ким і коли затверджена: РП, Болехівський МВК, 25.12.95р

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008	2009	2010
державного бюджету	1 300	1 300	1 300
місцевих бюджетів	200	200	226

Очікувані результати: Введення навчального корпусу на 226 уч. місць, спортзалу, їдальні, майстерень

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Реконструкція з добудовою приміщення Полянської ЗОШ I-III ст. Болехівської міської ради

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 2009-2011

Кошторисна вартість

Усього – 8 500, Залишок на 1 січня 2007 р. – 8 500

Вид ПКД, ким і коли затверджена:Зведений кошторис затверджено в грудні 2006 року

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2009	2010	2011
державного бюджету	2 408	2 408	2 408
місцевих бюджетів	210	210	210
інших джерел	215	215	216

Очікувані результати:Покращаться умови навчального процесу, ліквідується навчання у дві зміни

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Будівництво школи в мікрорайоні Дора в м. Яремчі, III черга

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 1992-2009

Кошторисна вартість

Усього – 7 144, Залишок на 1 січня 2007 р. – 3 299

Вид ПКД, ким і коли затверджена: РП, ОДА, 31.07.97р.

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008	2009
державного бюджету	1 000	1 000
місцевих бюджетів	500	799

Очікувані результати: Введення в дію класних приміщень на 90 уч. м., їдальні, спортивного та актового залу

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Будівництво спального корпусу допоміжної школи-інтернату в с. Микуличин Яремчанської міської ради

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 2009-2010

Кошторисна вартість

Усього – 5 600, Залишок на 1 січня 2007 р. – 5 600

Вид ПКД, ким і коли затверджена: РП буде виготовлений до 01.01.08р.

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2009	2010
державного бюджету	2 000	2 850
місцевих бюджетів	300	450

Очікувані результати: Покращення умов проживання вихованців школи-інтернату, введення в дію спального корпусу на 80 місць та їдальні на 120 місць

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Реконструкція з добудовою Яремчанської ЗОШ I-III ступенів №1

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 2008-2009

Кошторисна вартість

Усього – 13 150, Залишок на 1 січня 2007 р. – 13 150

Вид ПКД, ким і коли затверджена: Розроблено Р.П в травні 2007 року, проходить експертизу

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008	2009
державного бюджету	3 287,5	3 287,5
місцевих бюджетів	3 287,5	3 287,5

Очікувані результати:

Забезпечення повного комплексу проведення навчально-виховного процесу, збільшення потужностей школи на 280 уч. м.

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

ОХОРОНА ЗДОРОВ'Я

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008	2009	2010	2011
державного бюджету	13 610	24 862,1	24 306,3	14 812,3
місцевих бюджетів	4 249,34	7 448,4	7 833,6	3 908,3
Інших джерел	4 166	10		

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Будівництво лікарні в селищі Верховині Верховинського району

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 1988-2011

Кошторисна вартість

Усього – 23 780, Залишок на 1 січня 2007 р. – 16 646

Вид ПКД, ким і коли затверджена: РП, ОДА, 20.10.97р.

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2009	2010	2011
державного бюджету	4 780	4 780	4 906
місцевих бюджетів	720	720	740

Очікувані результати: У 2011 році буде введено в дію 240 ліжок

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Будівництво лікарні в м. Галичі, III пусковий комплекс – хірургічний корпус

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 1984-2010

Кошторисна вартість

Усього – 20 800, Залишок на 1 січня 2007 р. – 14 801/8 701*

Вид ПКД, ким і коли затверджена: РП, Галицька РДА, 21.02.07р. №42

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008	2009	2010
державного бюджету	2 900	2 900	1 761
місцевих бюджетів	435	435	270

Очікувані результати: Введення хірургічного комплексу на 150 ліжок

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Реконструкція Косівської центральної районної лікарні

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 2008-2009

Кошторисна вартість

Усього – 1 983,7, Залишок на 1 січня 2007 р. – 1 983,7

Вид ПКД, ким і коли затверджена: РП буде виготовлений до 01.09.07р.

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008	2009
державного бюджету	1 000	713,7
місцевих бюджетів	140	110
інших джерел	10	10

Очікувані результати:

Покращатися умови праці медперсоналу та лікування хворих

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Будівництво лікарні в селищі Букачівці Рогатинського району

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 1984-2011

Кошторисна вартість

Усього – 11 390, Залишок на 1 січня 2007 р. – 9 510

Вид ПКД, ким і коли затверджена: РП, ОДА, 21.03.97р.

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2009	2010	2011
державного бюджету	2 780	2 780	2 700
місцевих бюджетів	420	420	410

Очікувані результати: У 2011 році буде введено в дію 75 ліжок, лікувальні та господарські корпуси

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Будівництво лікарні в селищі Заболотів Снятинського району

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 1985-2011

Кошторисна вартість

Усього – 16 409, Залишок на 1 січня 2007 р. – 11 648

Вид ПКД, ким і коли затверджена: РП, ОДА, 15.06.04р. № 57

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2009	2010	2011
державного бюджету	3 300	3 300	3 498
місцевих бюджетів	500	500	550

Очікувані результати:

У 2011 році буде введено в дію лікувальний корпус на 175 ліжок

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Реконструкція адмінбудинку під лікарню в селищі Єзуполі Тисменицького району

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 2002-2010

Кошторисна вартість

Усього – 5 400, Залишок на 1 січня 2007 р. – 4 980

Вид ПКД, ким і коли затверджена:

РП, Єзупільська міська лікарня, наказ від 31.05.01р. №45

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008	2009	2010
державного бюджету	1 200	810	810
місцевих бюджетів	420	120	120
інших джерел	1 500		

Очікувані результати: Введення в дію 30 ліжок

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Реконструкція функціонального відділення хірургічного корпусу обласної клінічної лікарні в м. Івано-Франківську

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 1998-2008

Кошторисна вартість

Усього – 18 213, Залишок на 1 січня 2007 р. – 12 156/4 656*

Вид ПКД, ким і коли затверджена: РП, ОДА, 11.05.00р.

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008
державного бюджету	2 000
інших джерел	2 656

Очікувані результати: Буде введено в дію корпус з лікувальними, операційними та навчальними приміщеннями, реанімаційне відділення, покращаться умови праці мед-персоналу та лікування хворих

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Реконструкція інфекційної лікарні на вул. Сагайдачного в м. Івано-Франківську, II пусковий комплекс

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 2006-2010

Кошторисна вартість

Усього – 7 318, Залишок на 1 січня 2007 р. – 6 838/5 588*

Вид ПКД, ким і коли затверджена: РП, ОДА, 31.08.06р. №189-пр

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008	2009	2010
державного бюджету	1 000	1 000	1 738
місцевих бюджетів	500	500	850

Очікувані результати: Боксові відділення на 44 ліжка, рентген-кабінет, лабораторія, санпропускник маніпуляційні кабінети, ізолятор

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Реконструкція недобудованого психоневрологічного диспансеру під перинатальний центр в м. Івано-Франківську, I пусковий комплекс

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 1998-2010

Кошторисна вартість

Усього – 23 257, Залишок на 1 січня 2007 р. – 15 814/14 429*

Вид ПКД, ким і коли затверджена: РП, ОДА, 15.02.07р. №5

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008	2009	2010
державного бюджету	3 000	3 000	3 629
місцевих бюджетів	1 500	1 500	1 800

Очікувані результати: Введення в експлуатацію перинатального центру на 110 ліжок

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Реконструкція онкологічного диспансеру в м. Івано-Франківську

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 2007-2008

Кошторисна вартість

Усього – 2 704, Залишок на 1 січня 2007 р. – 2 704/704*

Вид ПКД, ким і коли затверджена: РП, ОДА, 05.02.07р. №6

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008
державного бюджету	470
місцевих бюджетів	234

Очікувані результати:

Покращатися умови праці медперсоналу та лікування онкологічних хворих

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Реконструкція інфекційного відділення інфекційної лікарні в м. Коломиї

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 2007-2010

Кошторисна вартість

Усього – 8 138,29, Залишок на 1 січня 2007 р. – 8 138,3/7 245,3*

Вид ПКД, ким і коли затверджена: РП, ОДА, 11.01.07р. №1-пр

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008	2009	2010
державного бюджету	1 500	1 500	1 800
місцевих бюджетів	750	750	945,3

Очікувані результати: Введення інфекційного та реанімаційного відділення на 25 ліжок, санпропускника, операційного та реанімаційного відділень та інших допоміжних приміщень

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Реконструкція молочної кухні районної лікарні під бактеріологічну лабораторію в м. Коломиї

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 2007-2008

Кошторисна вартість

Усього – 1 624,04, Залишок на 1 січня 2007 р. – 1 624,04/810,34*

Вид ПКД, ким і коли затверджена: РП, Коломийської ЦРЛ, 25.12.06р.

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008
державного бюджету	540
місцевих бюджетів	270,34

Очікувані результати:

Покращатися умови праці медперсоналу та санітарно-епідеміологічний стан

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Будівництво поліклініки в м. Коломиї

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 1999-2011

Кошторисна вартість

Усього – 14 995, Залишок на 1 січня 2007 р. – 14 055

Вид ПКД, ким і коли затверджена: РП, ОДА, 01.04.99р.

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2009	2010	2011
державного бюджету	3 370	3 000	3 000
місцевих бюджетів	1 685	1 500	1 500

Очікувані результати: У 2011 році буде введено в дію поліклініку на 850 відв/зміну та блок відновленого лікування

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Реконструкція та добудова Яремчанської міської лікарні

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 2009-2011

Кошторисна вартість

Усього – 4 250, Залишок на 1 січня 2007 р. – 4 250

Вид ПКД, ким і коли затверджена:

Проект в стадії розробки, буде виготовлено до 01.01.2008 року

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2009	2010	2011
державного бюджету	708,4	708,3	708,3
місцевих бюджетів	708,4	708,3	708,3

Очікувані результати: Покращення умов праці для медперсоналу, надання якісних послуг при лікуванні хворих

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

СОЦІАЛЬНА ДОПОМОГА

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008	2009	2010
державного бюджету	1 375	1 000	1 350
місцевих бюджетів	242	500	661

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Добудова їдальні та харчоблоку Снятинського психоневрологічного інтернату в м. Снятині

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 1993-2008

Кошторисна вартість

Усього – 1 691, Залишок на 1 січня 2007 р. – 1 617

Вид ПКД, ким і коли затверджена: РП, ОДА, 20.10. 1999р

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008
державного бюджету	1 375
місцевих бюджетів	242

Очікувані результати:

Введення в дію їдальні та харчоблоку на 240 пос. місць

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Будівництво спального корпусу для ліжково-хворих Івано-Франківського геріатричного пансіонату

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 2009-2010

Кошторисна вартість

Усього – 3 511, Залишок на 1 січня 2007 р. – 3 511

Вид ПКД, ким і коли затверджена: ПКД буде виготовлена до 01.01.08р.

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2009	2010
державного бюджету	1 000	1 350
місцевих бюджетів	500	661

Очікувані результати:

Введення в дію спального корпусу для лежачих хворих на 60 ліжок

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА ТА СПОРТ

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008	2009
державного бюджету	1 500	1 000
місцевих бюджетів	1 500	1 000

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Реконструкція муніципального фізкультурно-оздоровчого комплексу на вул. Симоненка в м. Івано-Франківську

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 2007-2009

Кошторисна вартість

Усього – 5 300, Залишок на 1 січня 2007 р. – 5 300/5 000*

Вид ПКД, ким і коли затверджена: РП буде виготовлений до 01.09.07р.

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008	2009
державного бюджету	1 500	1 000
місцевих бюджетів	1 500	1 000

Очікувані результати: Створення належних умов та залучення населення до здорового способу життя, введення в дію комплексу на 1000 глядачів

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

КУЛЬТУРА

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008	2009	2010	2011
державного бюджету	15 897,5	14 215,5	9435,5	4 205
місцевих бюджетів	3 920,1	2 933,5	2 303,5	1 330
інших джерел	200	20		

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Будівництво клубу в с. Глибівка Богородчанського району

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 2003-2008

Кошторисна вартість

Усього – 1 080, Залишок на 1 січня 2007 р. – 923

Вид ПКД, ким і коли затверджена: РП, Богородчанська РДА, 15.12.05 №1098

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008
державного бюджету	800
місцевих бюджетів	123

Очікувані результати: Введення клубу на 120 місць, покращення культурно-просвітницької роботи в селі, створення сучасних умов для роботи творчих колективів

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Будівництво будинку культури на 300 місць в с. Маркова Богородчанського району

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 2007-2010

Кошторисна вартість

Усього – 5 247, Залишок на 1 січня 2007 р. – 5 247/5 047*(на 01.01.08р.)

Вид ПКД, ким і коли затверджена: Р.П Марківська сільська рада, 25.05.07р

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008	2009	2010
державного бюджету	1 300	1 300	1 778
місцевих бюджетів	195	195	279

Очікувані результати: Створення нових робочих місць, відкриття глядацького залу на 300 місць

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Будівництво клубу в с. Жалибори Галицького району

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 1992-2008

Кошторисна вартість

Усього – 1 250, Залишок на 1 січня 2007 р. – 850

Вид ПКД, ким і коли затверджена: РП, Галицька РДА, 14.11.91р. №1132

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008
державного бюджету	740
місцевих бюджетів	110

Очікувані результати:

Введення клубу на 200 місць, покращення культурно-просвітницької роботи в селі, створення сучасних умов для роботи творчих колективів

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Будівництво народного дому в с. Вербівці Городенківського району

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 2004-2008

Кошторисна вартість

Усього – 1 870, Залишок на 1 січня 2007 р. – 450

Вид ПКД, ким і коли затверджена:

РП, Городенківська РДА, 17.02.03р. №9

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008
державного бюджету	380
місцевих бюджетів	70

Очікувані результати: Глядацький зал на 300 місць, бібліотека, приміщення для гурткової роботи, покращиться культурно-просвітницька робота в селі, створяться сучасні умови для роботи

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Будівництво будинку культури в с Підмихайля Калуського району

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 1991-2009

Кошторисна вартість

Усього – 3 915, Залишок на 1 січня 2007 р. – 2 400

Вид ПКД, ким і коли затверджена:

РП, Підмихайлівська сільська рада, 12.03.04р.

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008	2009
державного бюджету	1 000	1 085
місцевих бюджетів	150	165

Очікувані результати: Глядацький зал на 300 місць, бібліотека, гурткові приміщення покращиться культурно-просвітницька робота в селі, створяться сучасні умови для роботи творчих колективів

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Реконструкція торгового приміщення під народний дім в с. Кадобна Калуського району

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 2004-2009

Кошторисна вартість

Усього – 1 600 в цінах 2007 року,

Залишок на 1 січня 2007 р. – 1 000 в цінах 2007 року

Вид ПКД, ким і коли затверджена: Рішення сільської ради від 15.03.2004р.

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008	2009
державного бюджету	500	350
місцевих бюджетів	90	60

Очікувані результати: Глядацький зал на 200 місць, покращиться культурно-просвітницька робота в селі

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Будівництво освітньо-культурного закладу в с. Верхній Майдан Надвірнянського району

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 1998-2009

Кошторисна вартість

Усього – 2 800, Залишок на 1 січня 2007 р. – 2 650

Вид ПКД, ким і коли затверджена: РП, Надвірнянська РДА, 27.02.07р. №5

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008	2009
державного бюджету	1 500	805
місцевих бюджетів	225	100
інших джерел		20

Очікувані результати: Введення освітньо-культурного закладу на 200 місць, покращення культурно-просвітницької роботи в селі, створення сучасних умов для роботи творчих колективів

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Будівництво клубу в с. Топільське Рожнятівського району

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 1994-2009

Кошторисна вартість

Усього – 1 011, Залишок на 1 січня 2007 р. – 964

Вид ПКД, ким і коли затверджена: РП, ОДА, 15.06.04р. №57

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008	2009
державного бюджету	500	339
місцевих бюджетів	75	50

Очікувані результати: Введення в дію глядацького залу на 132 місця, бібліотеки, гурткових приміщень, покращення культурно-просвітницької роботи в селі, створення сучасних умов для роботи творчих колективів

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Будівництво будинку культури в с. Попельники Снятинського району

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 1989-2011

Кошторисна вартість

Усього – 14 821, Залишок на 1 січня 2007 р. – 10 796

Вид ПКД, ким і коли затверджена:

РП, Снятинська РДА, 20.02.89р. №5 (скоригований)

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2009	2010	2011
державного бюджету	3 000	3 000	3 385
місцевих бюджетів	450	450	510

Очікувані результати:

Введення в дію 400 місць, покращиться культурно-просвітницька робота в селі, створюються сучасні умови для роботи творчих колективів

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Будівництво клубу в с. Белелуя Снятинського району

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 2008-2010

Кошторисна вартість

Усього – 6 500, Залишок на 1 січня 2007 р. – 6 500

Вид ПКД, ким і коли затверджена: Р.П затверджено РДА 01.03.07

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008	2009	2010
державного бюджету	1 860	1 860	1 900
місцевих бюджетів	279	279	322

Очікувані результати:

Глядацький зал на 200 місць, покращиться культурно-просвітницька робота в селі, створяться сучасні умови для роботи творчих колективів

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Будівництво будинку культури в с. Березівка Тисменицького району

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 1992-2008

Кошторисна вартість

Усього – 2 400, Залишок на 1 січня 2007 р. – 1 800

Вид ПКД, ким і коли затверджена:

РП, Березівська сільська рада, 05.03.92р. №7 (скоригований)

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008
державного бюджету	1 500
місцевих бюджетів	100
інших джерел	200

Очікувані результати: Введення в дію 300 місць, покращиться культурно-просвітницька робота в селі, створяться сучасні умови для роботи творчих колективів

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Будівництво клубу в с. Колінці Тлумацького району

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 2006-2009

Кошторисна вартість

Усього – 1 120, Залишок на 1 січня 2007 р. – 1 114

Вид ПКД, ким і коли затверджена: РП, Тлумацька РДА, 18.07.06р. №97

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008	2009
державного бюджету	340	614
місцевих бюджетів	60	100

Очікувані результати:

Введення в дію 150 місць, покращиться культурно-просвітницька робота в селі, створяться сучасні умови для роботи колективів

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Будівництво будинку культури в с. Вовчинець Івано-Франківської міської ради

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 2003-2008

Кошторисна вартість

Усього – 2 474, Залишок на 1 січня 2007 р. – 1 895,6/1 745,6*

Вид ПКД, ким і коли затверджена:

РП, Івано-Франківський МВК, 30.12.05р. №38

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008
державного бюджету	850
місцевих бюджетів	895,6

Очікувані результати: Створення належних умов для відпочинку та дозвілля, введення в експлуатацію будинку культури на 240 місць

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Добудова з реконструкцією обласної філармонії в м. Івано-Франківську

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 2007-2009

Кошторисна вартість

Усього – 6 900, Залишок на 1 січня 2007 р. – 6 900/4 300*

Вид ПКД, ким і коли затверджена: РП, ОДА, 05.02.07р. №6

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008	2009
державного бюджету	1 500	1 400
місцевих бюджетів	750	650

Очікувані результати: Добудова з влаштуванням гримерних приміщень, костюмерної, реквізитної та кімнати для приїжджих артистів. Створяться сучасні умови для репетицій творчого колективу філармоній, покращаться побутові умови

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Реконструкція обласного музично-драматичного театру в м. Івано-Франківську

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 2007-2009

Кошторисна вартість

Усього – 3 682, Залишок на 1 січня 2007 р. – 3 682/2 682*

Вид ПКД, ким і коли затверджена: РП, ОДА, 05.02.07р. №6

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008	2009
державного бюджету	800	1 000
місцевих бюджетів	400	482

Очікувані результати:

Покращення технічних можливостей сцени та зовнішнього вигляду будівлі

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Будівництво будинку культури в с. Міжріччя Болехівської міської ради

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 1998-2009

Кошторисна вартість

Усього – 1 746, Залишок на 1 січня 2007 р. – 1 290

Вид ПКД, ким і коли затверджена:

РП, Долинська РДА, 27.12.90р. №2189 (скоригований)

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008	2009
державного бюджету	500	635
місцевих бюджетів	75	80

Очікувані результати:

Глядацький зал на 300 місць, покращиться культурно-просвітницька робота в селі, створяться сучасні умови для роботи творчих колективів

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Будівництво будинку культури в с. Микуличин Яремчанської міської ради

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 2008-2010

Кошторисна вартість

Усього – 6 450 (в перерахунку), Залишок на 1 січня 2007 р. – 6 450

Вид ПКД, ким і коли затверджена: Р.П затверджено в ОДА 2000 р. № 4368-20

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008	2009	2010
державного бюджету	1 827,5	1 827,5	1 827,5
місцевих бюджетів	322,5	322,5	322,5

Очікувані результати: Введення в експлуатацію клубу, покращення культурно-просвітницької роботи в селі, створення сучасних умов для роботи творчих колективів, відкриття глядацького залу на 300 місць

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Реконструкція клубу в м. Яремчі, мікрорайон Дора

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 2010-2011

Кошторисна вартість

Усього – 3 500, Залишок на 1 січня 2007 р. – 3 500

Вид ПКД, ким і коли затверджена:

Р.П затверджено в ОДА 2000 р. № 4368-20

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2010	2011
державного бюджету	930	820
місцевих бюджетів	930	820

Очікувані результати: Введення в експлуатацію клубу, книгосховища, кімнат для гурткової роботи, відкриття глядацького залу на 200 місць

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008	2009	2010	2011
державного бюджету	17 090,7	21 606,9	14 340	4 888,8
місцевих бюджетів	4 905	4 845	3 705,5	760
інших джерел	570	678	95	

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Будівництво очисних споруд в с. Дзвиняч Богородчанського району

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 2008

Кошторисна вартість

Усього – 1 000, Залишок на 1 січня 2007 р. – 1 000

Вид ПКД, ким і коли затверджена: РП буде виготовлений до 01.09.07р.

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008
державного бюджету	870
місцевих бюджетів	130

Очікувані результати: Забезпечення очистки стічних вод, будівництво очисних споруд потужністю 300 куб. м в год.

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Будівництво водозабору в селищі Верховині

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 2009-2010

Кошторисна вартість

Усього – 5 600, Залишок на 1 січня 2007 р. – 5 600

Вид ПКД, ким і коли затверджена: РП буде виготовлений до 01.01.08р.

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2009	2010
державного бюджету	2 500	2 365
місцевих бюджетів	375	360

Очікувані результати: Збільшення потужності до 5000 куб. м на добу, забезпечення цілодобової подачі води

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Реконструкція водопроводу в м. Галичі (вулиці Шевченка, Н. Вівчаренко)

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 2009

Кошторисна вартість

Усього – 1 000, Залишок на 1 січня 2007 р. – 1 000

Вид ПКД, ким і коли затверджена: РП буде виготовлений до 01.01.08р.

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2009
державного бюджету	870
місцевих бюджетів	130

Очікувані результати: Забезпечення безаварійності водопостачання

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Заміна центрального водопроводу в м. Бурштині Галицького району

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 2009-2011

Кошторисна вартість

Усього – 1 748,9, Залишок на 1 січня 2007 р. – 1 748,9

Вид ПКД, ким і коли затверджена: РП, Бурштинська міська рада, 06.09.06р.

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2009	2010	2011
державного бюджету	500	500	518,9
місцевих бюджетів	75	75	80

Очікувані результати:Заміна 5,5 км водопровідних мереж

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Проведення капітального ремонту теплових мереж, м. Бурштин Галицького району

Рік початку і закінчення реалізації проекту:2008-2011

Кошторисна вартість

Усього – 2 550, Залишок на 1 січня 2007 р. – 2 550

Вид ПКД, ким і коли затверджена: РП, Бурштинська міська рада, 06.09.06р.

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008	2009	2010	2011
державного бюджету	540	540	540	585
місцевих бюджетів	85	85	85	90

Очікувані результати:Заміна 1360 пог. м теплових мереж на попередньо-ізольовані труби. Зменшення теплових втрат в мережах та продовження довго строковості тепломереж

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Будівництво станції пом'якшення води в м. Городенці

Рік початку і закінчення реалізації проекту:2009

Кошторисна вартість

Усього – 1 560, Залишок на 1 січня 2007 р. – 1 560

Вид ПКД, ким і коли затверджена:РП буде виготовлений до 01.01.08р.

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2009
державного бюджету	1 355
місцевих бюджетів	205

Очікувані результати:

Покращення якості води, введення потужності 2000 куб. м на добу

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Заміна вуличних водопроводів в м. Городенці

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 2009-2011

Кошторисна вартість

Усього – 4 500, Залишок на 1 січня 2007 р. – 4 300

Вид ПКД, ким і коли затверджена: РП буде виготовлений до 01.01.08р.

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2009	2010	2011
державного бюджету	1 700	1 000	1 035
місцевих бюджетів	255	150	160

Очікувані результати: Зменшення втрат води, зниження собівартості, покращення водопостачання населення, заміна 5 км вуличних водопроводів

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Реконструкція фільтрувальної станції в м. Долині

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 2009-2010

Кошторисна вартість

Усього – 4 800, Залишок на 1 січня 2007 р. – 4 800

Вид ПКД, ким і коли затверджена: РП буде виготовлений до 01.01.08р.

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2009	2010
державного бюджету	2 040	2 040
місцевих бюджетів	360	360

Очікувані результати: Збільшення потужності до 22,5 тис. куб. м стоків на добу, впровадження нової технологічної очистки води

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Будівництво нового водозабору на р. Мізунка в с. Н. Мізунь Долинського району

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 2010-2011

Кошторисна вартість

Усього – 5 000, Залишок на 1 січня 2007 р. – 5 000

Вид ПКД, ким і коли затверджена: Розроблено ТЕО

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2010	2011
державного бюджету	2 500	1 810
місцевих бюджетів	400	290

Очікувані результати: Збільшення потужності до 22,5 тис. куб. м стоків на добу, покращення водопостачання населення

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Будівництво полігону твердих побутових відходів на землях Тростянецької сільської ради Долинського району

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 2008-2009

Кошторисна вартість

Усього – 4 368, Залишок на 1 січня 2007 р. – 4 368

Вид ПКД, ким і коли затверджена: РП, Долинська РДА, 2006р.

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008	2009
державного бюджету	2 000	1 500
місцевих бюджетів	100	50
інших джерел	250	468

Очікувані результати: Покращення екологічної ситуації

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Будівництво біологічно очисних споруд в м. Долині по вул. Шептицького Долинського району

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 2008

Кошторисна вартість

Усього – 1 780, Залишок на 1 січня 2007 р. – 1 780

Вид ПКД, ким і коли затверджена:

Долинське УВКГ, 20.02.07р. наказ №26

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008
державного бюджету	1 500
місцевих бюджетів	280

Очікувані результати: Введення потужності 100 куб. м стоків на добу та будівництво 4 км каналізаційних мереж

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Будівництво каналізаційних мереж в м. Долині по вул. Івасюка, Шептицького

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 2008-2009

Кошторисна вартість

Усього – 2 850, Залишок на 1 січня 2007 р. – 2 850

Вид ПКД, ким і коли затверджена: Долинське УВКГ, 24.01.07р. наказ №8

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008	2009
державного бюджету	1 200	1 200
місцевих бюджетів	100	50
інших джерел	200	100

Очікувані результати: Будівництво 4 км каналізаційних мереж. Покращення екологічної ситуації в місті

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Будівництво очисних споруд у с. Товмачик Коломийського району

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 2009

Кошторисна вартість

Усього – 1 200, Залишок на 1 січня 2007 р. – 1 200

Вид ПКД, ким і коли затверджена: РП буде виготовлений до 01.01.08р.

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2009
державного бюджету	1 040
місцевих бюджетів	160

Очікувані результати: Введення потужності 300 куб. м на добу, покращення екологічного стану р. Прут

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Реконструкція водопроводу в м. Косові

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 2008

Кошторисна вартість

Усього – 2 902,2, Залишок на 1 січня 2007 р. – 2 902,2/1 957,2*

Вид ПКД, ким і коли затверджена: РП, Косівська РДА, 2006р.

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008
державного бюджету	1 697,2
місцевих бюджетів	260

Очікувані результати: Заміна 6 км водопровідних мереж. Зменшення собівартості води, цілодобове постачання води

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Реконструкція водопроводу селища Кути Косівського району

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 2009

Кошторисна вартість

Усього – 1 200, Залишок на 1 січня 2007 р. – 1 200

Вид ПКД, ким і коли затверджена: РП буде виготовлений до 01.01.2008

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2009
державного бюджету	1 040
місцевих бюджетів	160

Очікувані результати: Заміна 3,5 км водопровідних мереж, забезпечення жителів селища Кути і с. Старі Кути якісною питною водою

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Будівництво резервуару питної води об'ємом 5000 куб. м в м. Надвірній

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 2008-2009

Кошторисна вартість

Усього – 2 660,9, Залишок на 1 січня 2007 р. – 2 660,9/2 101,9*

Вид ПКД, ким і коли затверджена:

РП, Надвірнянська РДА, 27.02.07р. наказ №9

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008	2009
державного бюджету	1 000	821,9
місцевих бюджетів	150	130

Очікувані результати: Цілодобове забезпечення жителів міста якісною питною водою, зменшення собівартості послуг водопостачання

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Реконструкція водопровідної мережі м. Снятина

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 2007-2008

Кошторисна вартість

Усього – 2 078,5, Залишок на 1 січня 2007 р. – 2 078,5/1 133,5*

Вид ПКД, ким і коли затверджена: РП, Снятинська РДА, 2006р.

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008
державного бюджету	983,5
місцевих бюджетів	150

Очікувані результати: Заміна 800 пог. м водопровідних мереж. Розширення надання послуг

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Прокладка водогону діам 300мм від с. Нижнів до с. Попелів Тлумацького району

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 2008-2011

Кошторисна вартість

Усього – 6 727,9, Залишок на 1 січня 2007 р. – 6 727,9/5 939,9*

Вид ПКД, ким і коли затверджена: РП, Тлумацька РДА, 2006р.

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008	2009	2010	2011
державного бюджету	1 400	1 400	1 400	939,9
місцевих бюджетів	220	220	220	140

Очікувані результати: Зменшення втрат води на 30 відс. Заміна 10 км водогону

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Прокладка вуличного каналізаційного колектора Ø 800 мм по вул. Набережна в м. Івано-Франківську

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 2007-2008

Кошторисна вартість

Усього – 1 700, Залишок на 1 січня 2007 р. – 1 700/1 650*

Вид ПКД, ким і коли затверджена: РП буде виготовлений до 01.09.07р.

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008
державного бюджету	800
місцевих бюджетів	850

Очікувані результати:

Розвантаження переповненого колектора по вул. Гетьмана Мазепи, який вичерпав свій ресурс, запобігання наслідкам можливої екологічної катастрофи

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Будівництво мережі водогону та каналізації в с. Микитинці Івано-Франківської міської ради

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 1999-2010

Кошторисна вартість

Усього – 2 993, Залишок на 1 січня 2007 р. – 2 993/2 493*

Вид ПКД, ким і коли затверджена: Зведений кошторис 02.10.06р.

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008	2009	2010
державного бюджету	500	500	200
місцевих бюджетів	500	500	293

Очікувані результати: Введення в дію водогону довжиною 1773 пог. м та каналізаційних мереж – 3220 пог. м, покращення екологічної ситуації

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Заміна аварійних ділянок тепломереж на попередньо-ізольовані труби по вул. Б. Хмельницького в м. Калуші

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 2007-2010

Кошторисна вартість

Усього – 6 250, Залишок на 1 січня 2007 р. – 6 250

Вид ПКД, ким і коли затверджена: РП, Калуський МВК, 2006р.

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008	2009	2010
державного бюджету	1 500	1 500	1 300
місцевих бюджетів	650	650	612,5

Очікувані результати: Заміна 2,5 км тепломереж. Зменшення тепловтрат

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Реконструкція інженерних мереж та вулиць центральної частини м. Калуша

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 2007-2010

Кошторисна вартість

Усього – 4 500, Залишок на 1 січня 2007 р. – 4 500

Вид ПКД, ким і коли затверджена: РП, Калуський МВК, 2007р.

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008	2009	2010
державного бюджету	1 000	1 000	1 000
місцевих бюджетів	450	425	440
інших джерел	50	75	60

Очікувані результати: Заміна 2 км мереж на попередньо ізольовані труби

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Реконструкція насосної станції КП «Коломияводоканал» у м. Коломиї

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 2008-2010

Кошторисна вартість

Усього – 3 260, Залишок на 1 січня 2007 р. – 3 260

Вид ПКД, ким і коли затверджена: Розпорядження від 18.07.05 №129-р, Коломийський МВК

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008	2009	2010
державного бюджету	800	800	575

місцевих бюджетів	370	385	270
інших джерел	30	15	15

Очікувані результати: Заміна енергомісткого насосного обладнання (6 насосних агрегатів), автоматизація роботи насосної станції КП «Коломияводоканал». Економія енергоресурсів до 5 відсотків

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Будівництво II черги головного каналізаційного колектору в м. Коломиї

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 2006-2010

Кошторисна вартість

Усього – 6 600, Залишок на 1 січня 2007 р. – 5 280

Вид ПКД, ким і коли затверджена:

Розпорядження від 17.09.05 №130-р, Коломийський МВК

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008	2009	2010
державного бюджету	1 300	1 300	920
місцевих бюджетів	610	630	440
інших джерел	40	20	20

Очікувані результати: Будівництво 3 км каналізаційних мереж. Введення потужностей 11 тис. куб. м стоків на добу

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

ДОРОЖНЄ ГОСПОДАРСТВО

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008	2009	2010	2011
державного бюджету	32 975	57 325	52 600	8 700
місцевих бюджетів	2 890	10 785	8 900	9 100
інших джерел	10	15		

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Будівництво моста ч/з річку Чечва в с. Нижній Струтинь Рожнятівського району

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 2008-2009

Кошторисна вартість

Усього – 1 050, Залишок на 1 січня 2007 р. – 1 050

Вид ПКД, ким і коли затверджена: РП буде виготовлений до 01.09.07р.

Форма власності об'єкту: державна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008	2009
державного бюджету	455	455
місцевих бюджетів	60	55
інших джерел	10	15

Очікувані результати: Покращення інфраструктури району

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Будівництво моста ч/з річку Монавка в с. Лоп'янка Рожнятівського району

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 2008-2009

Кошторисна вартість

Усього – 1 200, Залишок на 1 січня 2007 р. – 1 200

Вид ПКД, ким і коли затверджена: РП буде виготовлений до 01.09.07р.

Форма власності об'єкту: державна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008	2009
державного бюджету	520	520
місцевих бюджетів	80	80

Очікувані результати: Покращення інфраструктури району

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Будівництво транспортної розв'язки вул. Вовчинецька-Привокзальна-Промислова в м. Івано-Франківську

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 2008-2009

Кошторисна вартість

Усього – 5 050, Залишок на 1 січня 2007 р. – 5 050/5 000*

Вид ПКД, ким і коли затверджена:

РП буде виготовлений до 01.09.07р., ТЕО за 2007 рік

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008	2009
державного бюджету	1 250	1 250
місцевих бюджетів	1 250	1 250

Очікувані результати: Реконструкція та розширення залізничного моста через вул. Вовчинецьку в районі вокзалу. Розширення тунелю під залізничним мостом ще на один прогін

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Будівництво магістральної автодороги вул. Івасюка – Бистриця – Солотвинська (міст) – с. Клузів – Галицьке шосе м. Івано-Франківськ

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 2009-2011

Кошторисна вартість

Усього – 22 100, Залишок на 1 січня 2007 р. – 22 100

Вид ПКД, ким і коли затверджена: РП буде виготовлений до 01.01.08р.

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2009	2010	2011
державного бюджету	3 600	3 600	3 700
місцевих бюджетів	3 700	3 700	3 800

Очікувані результати: Будівництво об'їзної дороги (2,1км) із спорудженням двох мостів на річках Б. Солотвинська та Б. Надвірнянська. Виведення транзитного транспорту за межі міста

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Будівництво нової автодороги (вул. Проектна) на ділянці від вул. Гетьмана Мазепи до вул. Короля Данила в м. Івано-Франківську

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 2007-2009

Кошторисна вартість

Усього – 5 400, Залишок на 1 січня 2007 р. – 5 400/4 000*

Вид ПКД, ким і коли затверджена:

Зведений кошторис 16.01.07р. РП, УКБ МВК, наказ від 26.12.06 №46

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008	2009
державного бюджету	1 500	500
місцевих бюджетів	1 500	500

Очікувані результати:

Розвантаження центральної частини міста від транспорту, забезпечення безперервного проїзду до центральної міської клінічної лікарні

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Реконструкція та капітальний ремонт вулиць, протяжністю 26 км, по яких проходять три дороги загальнодержавного значення в м. Івано-Франківську

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 2009-2011

Кошторисна вартість

Усього – 30 700, Залишок на 1 січня 2007 р. – 30 700

Вид ПКД, ким і коли затверджена: РП буде виготовлений до 01.01.08

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2009	2010	2011
державного бюджету	5 000	5 000	5 000
місцевих бюджетів	5 200	5 200	5 300

Очікувані результати: Приведення вулиць, що суміщаються з автомобільними дорогами загальнодержавного значення до держстандартів

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Будівництво автомобільної дороги Верховина – Державний кордон з Румунією з прикордонним переходом

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 2006-2011

Кошторисна вартість

Усього – 119 250, Залишок на 1 січня 2007 р. – 119 250

Вид ПКД, ким і коли затверджена: ИШ

Форма власності об'єкту: державна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008	2009	2010
державного бюджету	29 250	46 000	44 000

Очікувані результати:

Поліпшення соціально-економічного розвитку області

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

ТУРИЗМ

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008	2009	2010	2011
державного бюджету	3 300	2 300	1 300	1 045

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Відновлення та пристосування обсерваторії на горі Піп Іван (2028м) під науковий, навчально-просвітницький та туристично-рекреаційний центр міжнародного рівня (Верховинський район, Івано-Франківська область)

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 2008-2011

Кошторисна вартість

Усього – 7 945, Залишок на 1 січня 2007 р. – 7 945

Вид ПКД, ким і коли затверджена: проектно-кошторисна документація, 2006р.

Форма власності об'єкту: державна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008	2009	2010	2011
державного бюджету	3 300	2 300	1 300	1 045

Очікувані результати: Вирішення комплексу таких завдань: екологічних, геофізичних супутникових, космічних, метеорологічних, астрономо-геодезичних, геодинамічних, медико-біологічних досліджень; сейсмічних спостережень; рекреаційної діяльності.

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

ІСТОРИЧНА СПАДЩИНА

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008	2009
державного бюджету	4 205	3 015
місцевих бюджетів	905	1 140
інших джерел	325	47

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Реконструкція ратуші з добудовою в м. Калуші

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 2003-2009

Кошторисна вартість

Усього – 8 698, Залишок на 1 січня 2007 р. – 7 447

Вид ПКД, ким і коли затверджена:

Розпорядження МВК від 24.03.03р. №53-р

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008	2009
державного бюджету	3 205	2 075
місцевих бюджетів	760	990
інших джерел	325	47

Очікувані результати: Запобігання руйнування будівлі

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Капітальний ремонт моста через р. Дністер в м. Галичі

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 2008-2009

Кошторисна вартість

Усього – 2 190, Залишок на 1 січня 2007 р. – 2 190

Вид ПКД, ким і коли затверджена: РП, Галицька РДА, 21.02.07р. №42

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008	2009
державного бюджету	955	940
місцевих бюджетів	145	150

Очікувані результати: Збереження моста як історичної пам'ятки та забезпечення пішохідного сполучення через р. Дністер між двома частинами міста

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

ТРАНСПОРТ

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008	2009	2010	2011
державного бюджету	1 750	1 750	1 750	1 750
місцевих бюджетів	1 750	1 750	1 750	1 750

Найменування об'єкту та його місцезнаходження, залишок проектної потужності станом на 1 січня 2007 року:

Придбання вагонів для комунального електроавтотранспорту в м. Івано-Франківську

Рік початку і закінчення реалізації проекту: 2007-2011

Кошторисна вартість

Усього – 15 200

Залишок на 1 січня 2007 р. – 15 200/14 000*

Форма власності об'єкту: комунальна

Термін виконання, рік: обсяг фінансування за рахунок:

	2008	2009	2010	2011
державного бюджету	1 750	1 750	1 750	1 750
місцевих бюджетів	1 750	1 750	1 750	1 750

Очікувані результати: Збільшення та покращення пасажиро перевезень за рахунок придбання 18 тролейбусів

Керуючий справами виконавчого апарату обласної ради

Василь Лосюк

ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ
виконання середньострокової програми
соціально-економічного розвитку області
на 2007-2011 роки

1. Створення сприятливих умов для розвитку
промисловості на інноваційній основі та залученні інвестицій

Найменування завдання:

Відновлення виробництва калійних добрив на ДП “Калійний завод” ВАТ “Оріана”

Найменування показників виконання завдання:

Обсяги виробництва калійних добрив

Значення показників:

Усього – 2 500 тис. тонн

у тому числі за роками:

2007 – 500 **2008** – 500 **2009** – 500 **2010** – 500 **2011** – 500

Найменування завдання:

Будівництво установки мембранного електролізу (ХіК –2) на ТОВ “Карпатнафтохім”

Найменування показників виконання завдання:

Обсяги виробництва каустичної соди

Значення показників:

Усього – 400 тис. тонн/рік

у тому числі за роками:

2010 – 200 **2011** – 200

Найменування завдання:

Будівництво установки мембранного електролізу (ХіК –2) на ТОВ “Карпатнафтохім”

Найменування показників виконання завдання:

Обсяги виробництва хлору

Значення показників:

Усього – 360 тис. тонн/рік

у тому числі за роками:

2010 – 180 **2011** – 180

Найменування завдання:

Спорудження виробництва суспензійного полівінілхлориду на ТОВ “Карпатнафтохім”

Найменування показників виконання завдання:

Обсяги виробництва полівінілхлориду

Значення показників:

Усього – 600 тис. тонн/рік

у тому числі за роками:

2010 – 300 **2011** – 300

Найменування завдання:

Розширення потужності вузла поліетиленгліколів на ЗАТ “Завод ТОС “Барва”

Найменування показників виконання завдання:

Обсяги виробництва поліетиленгліколів

Значення показників:

Усього – 130 тис. тонн/рік

у тому числі за роками:

2007 – 26 **2008** – 26 **2009** – 26 **2010** – 26 **2011** – 26

Найменування завдання:

Розширення виробництва на підприємствах деревообробної галузі з метою поглибленої переробки деревини

Найменування показників виконання завдання:

Обсяги виробництва фризи на ТОВ “Вінісін”

Значення показників:

Усього – 44 000 тис. куб. м

у тому числі за роками:

2007 – 4 000 **2008** – 10 000 **2009** – 10 000 **2010** – 10 000 **2011**
– 10 000

Найменування завдання:

Розширення виробництва на підприємствах деревообробної галузі з метою поглибленої переробки деревини

Найменування показників виконання завдання:

Обсяги виробництва ламінату на ТОВ “Вінісін”

Значення показників:

Усього – 2 000 тис. кв. м

у тому числі за роками:

2011 – 2 000

2. Розбудова та модернізація інфраструктури області

Найменування завдання:

Будівництво мостів через р. Чечва та р. Монявка у Рожнятівському районі

Найменування показників виконання завдання:

Кількість мостів

Значення показників:

Усього – 2 км

у тому числі за роками:

2009 – 2

Найменування завдання:

Будівництво об'їзної дороги у м. Івано-Франківську із спорудженням двох мостів на річках Б.Солотвинська та Б.Надвірнянська

Найменування показників виконання завдання:

Протяжність дороги

Значення показників:

Усього – 2,1 км

у тому числі за роками:

2011 – 2,1

Найменування завдання:

Реконструкція та капітальний ремонт вулиць у м.Івано-Франківську

Найменування показників виконання завдання:

Протяжність вулиць

Значення показників:

Усього – 26 км

у тому числі за роками:

2011 – 26

Найменування завдання:

Придбання вагонів для комунального електроавтотранспорту

Найменування показників виконання завдання:

Кількість тролейбусів

Значення показників:

Усього – 21

у тому числі за роками:

2007 – 3 **2008** – 4 **2009** – 4

2010 – 5 **2011** – 5

3. Поліпшення умов для більш широкого доступу населення до якісних послуг

Найменування завдання:

Забезпечення сільських населених пунктів, що користуються привізною водою, централізованим водопостачанням

Найменування показників виконання завдання:

Групові водопроводи в комплексі з розвідною мережею та системами водовідведення (будівництво та реконструкція)

Значення показників:

Усього – 58 км

у тому числі за роками:

2008 – 20 **2009** – 10 **2010** – 8 **2011** – 20

Найменування завдання:

Забезпечення сільських населених пунктів, що користуються привізною водою, централізованим водопостачанням

Найменування показників виконання завдання:

Локальні водопроводи(будівництво та реконструкція)

Значення показників:

Усього – 61,6 км

у тому числі за роками:

2007 – 6,6 **2008** – 15 **2009** – 15 **2010** – 20 **2011** – 5

Найменування завдання:

Забезпечення сільських населених пунктів, що користуються привізною водою, централізованим водопостачанням

Найменування показників виконання завдання:

Локальні системи каналізації (будівництво)

Значення показників:

Усього – 46 км

у тому числі за роками:

2008 – 9 **2009** – 15

2010 – 15 **2011** – 7

Найменування завдання:

Розвиток і реконструкція централізованих систем тепlopостачання та забезпечення гарячою водою

Найменування показників виконання завдання:

Теплові мережі з використанням попередньо ізольованих труб (заміна)

Значення показників:

Усього – 248 км

у тому числі за роками:

2007 – 11 **2008** – 59 **2009** – 59 **2010** – 59 **2011** – 60

Найменування завдання:

Розвиток і реконструкція централізованих систем тепlopостачання та забезпечення гарячою водою

Найменування показників виконання завдання:

Котли застарілих конструкторцій (заміна на високоефективні)

Значення показників:

Усього – 245

у тому числі за роками:

2007 – 67 **2008** – 44 **2009** – 44 **2010** – 45 **2011** – 45

Найменування завдання:

Розвиток і реконструкція централізованих систем тепlopостачання та забезпечення гарячою водою

Найменування показників виконання завдання:

Економія енергоресурсів (8 відс.)

Значення показників:

Усього – 35 900 тис.м³ газу

у тому числі за роками:

2007 – 7 050 **2008** – 7 150 **2009** – 7 150 **2010** – 7 250
2011 – 7 300

Найменування завдання:

Розвиток і реконструкція централізованих систем водопостачання та водовідведення

Найменування показників виконання завдання:

Водопровідні мережі із зменшенням втрат води (заміна)

Значення показників:

Усього – 185 км

у тому числі за роками:

2007 – 28 **2008** – 30 **2009** – 40 **2010** – 42 **2011** – 45

Найменування завдання:

Розвиток і реконструкція централізованих систем водопостачання та водовідведення

Найменування показників виконання завдання:

Насосне обладнання (заміна)

Значення показників:

Усього – 77 од.

у тому числі за роками:

2007 – 10 **2008** – 10 **2009** – 18 **2010** – 18 **2011** – 21

Найменування завдання:

Розвиток і реконструкція централізованих систем водопостачання та водовідведення

Найменування показників виконання завдання:

Економія енергоресурсів (5 відс.)

Значення показників:

Усього – 13,1 млн. кВт. год

у тому числі за роками:

2007 – 1,5 **2008** – 2,9 **2009** – 2,9 **2010** – 2,9 **2011** – 2,9

4. Створення умов для доступності отримання молодим поколінням якісної освіти шляхом покращення матеріально-технічної бази закладів освіти

Найменування завдання:

Введення в експлуатацію закладів освіти

Найменування показників виконання завдання:

Кількість учнівських місць

Значення показників:

Усього – 11 235 уч. місць

у тому числі за роками:

2007 – 870 **2008** – 2 404 **2009** – 1 759 **2010** – 2 758 **2011** – 3 444

Найменування завдання:

Введення в експлуатацію закладів освіти

Найменування показників виконання завдання:

Кількість шкільних їдалень

Значення показників:

Усього – 20 од.

у тому числі за роками:

2007 – 2 **2008** – 4 **2009** – 4 **2010** – 5 **2011** – 5

Найменування завдання:

Введення в експлуатацію закладів освіти

Найменування показників виконання завдання:

Кількість спортзалів

Значення показників:

Усього – 21 од.

у тому числі за роками:

2007 – 4 **2008** – 3 **2009** – 4 **2010** – 5 **2011** – 5

Найменування завдання:

Введення в експлуатацію закладів освіти

Найменування показників виконання завдання:

Кількість майстерень

Значення показників:

Усього – 10 од.

у тому числі за роками:

2007 – 1 **2008** – 1 **2009** – 4 **2010** – 3 **2011** – 1

Найменування завдання:

Введення в експлуатацію закладів освіти

Найменування показників виконання завдання:

Кількість бібліотек

Значення показників:

Усього – 3 од.

у тому числі за роками:

2007 – 1 **2008** – 1 **2011** – 1

Найменування завдання:

Введення в експлуатацію закладів освіти

Найменування показників виконання завдання:

Кількість актових залів

Значення показників:

Усього – 10 од.

у тому числі за роками:

2007 – 2 **2008** – 2 **2009** – 2 **2010** – 2 **2011** – 2

5. Створення умов для якісного, доступного лікування населення області

Найменування завдання:

Введення в експлуатацію закладів охорони здоров'я

Найменування показників виконання завдання:

Кількість лікарняних ліжок

Значення показників:

Усього – 835 ліжок

у тому числі за роками:

2010 – 345 **2011** – 490

Найменування завдання:

Введення в експлуатацію амбулаторно-поліклінічних закладів

Найменування показників виконання завдання:

Кількість відвідувань за зміну

Значення показників:

Усього – 955 відв./зміну

у тому числі за роками:

2007 – 105 **2011** – 850

6. Збереження національної культурної спадщини та зміцнення матеріальної бази закладів культури

Найменування завдання:

Введення в експлуатацію клубів та будинків культури

Найменування показників виконання завдання:

Кількість місць

Значення показників:

Усього – 3 362 місць

у тому числі за роками:

2007 – 720 **2008** – 1 160 **2009** – 1 082 **2011** – 400

7. Охорона навколишнього середовища, призупинення деградації земель

Найменування завдання:

Реконструкція електроблоків Бурштинської ТЕС із заміною електрофільтрів

Найменування показників виконання завдання:

Зниження концентрації викидів – диоксиду сірки 4000 мг/м³ до 700

Значення показників:

Усього – 3 300 мг/м³

у тому числі за роками:

2009 – 3 300

Найменування завдання:

Реконструкція електроблоків Бурштинської ТЕС із заміною електрофільтрів

Найменування показників виконання завдання:

Зниження концентрації викидів – золи 2500 мг/м³ до 50 мг/м³

Значення показників:

Усього – 2 450 мг/м³

у тому числі за роками:

2008 – 2 450 **2009** – 2 450

Найменування завдання:

Будівництво, реконструкція очисних споруд та проведення ремонтних робіт

Найменування показників виконання завдання:

Зменшення скиду забруднених зворотних вод у водні об'єкти

Значення показників:

Усього – 84,28 млн. м³

у тому числі за роками:

2007 – 22,28 **2008** – 18,5 **2009** – 18,5 **2010** – 15,0 **2011** – 10,0

Найменування завдання:

Встановлення меж водоохоронних зон та прибережних захисних смуг та винесення їх в натуру

Найменування показників виконання завдання:

Довжина прибережних водозахисних смуг, винесених в натуру

Значення показників:

Усього – 160 км

у тому числі за роками:

2007 – 20 **2008** – 30 **2009** – 30 **2010** – 40 **2011** – 40

Керуючий справами виконавчого
апарату обласної ради

Василь Лосюк